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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DE LA MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE SAN MARTÍN CELEBRADA
EL DÍA LUNES 13 DE ENERO DEL 2014

En la ciudad de Tarapoto  y s iend o  exactam ente las 05 :00  pm, reunidos en el Despacho de A lcald ía de la M unicipalidad 
Provincial de San M artín , ub icado  en el Jr. Gregorio Delgado N? 260 de esta ciudad , se encuentran  el A lcalde W alter 
GRUNDEL JIM ÉNEZ y los reg id ores: Reynaldo ORELLANA VELA , Ing. Daniel NAVARRO A M ASIFU EN , Verónica MACEDO DEL 
ÁGUILA, Keyla CENEPO PIZANGO, Riña Roxana CABRERA FASABI, M anuel Jesús AQ UIN O  PEZO, Am érico  PÉREZ ANGULO, 

Varlin RENGIFO RAM ÍREZ, Juan  José ROCHA LÓPEZ, y Abg. Jacin to  Delfor PONCE DE LEÓN PARED ES; para celebrar la sesión 
ordinaria de Concejo M unic ip a l convocada para el día de hoy lunes 13 de enero del 2014.

El Presidente del Concejo  M unicipal, W alter GRUNDEL JIM ÉN EZ, m anifiesta: "Señores Regidores, hoy día hay sesión 

ordinaria el día lunes 13, va to m ar lista el secre ta rio ."

El Secretario  G en e ra l, Abg. W ilson Jav ie r PÉREZ GUEVARA , m anifiesta : "Señor P residen te , luego de haber tom ado lista se 

determ ina que hay quorum  para abrir la ses ió n ."

El P residen te  del Concejo M unicipal W a lte r GRUN DEL JIM ÉN EZ, declara abierta la sesión y d ispone la lectura y firm as de 

actas del Concejo M unicipal.

ESTACIÓN DE APROBACIÓN Y FIRMAS DE ACTAS DE LA SESIÓN ANTERIOR.

ueg0 de haberse puesto a su disposición y sin fo rm u la r observaciones, el Concejo M unicipal de la M unicipalidad
____ ^  Provincial de San M artín  APRUEBA y sus m iem bros FIRMAN las dos actas levantadas de la Sesión Extrao rd inaria  de

Concejo M unicipal ce lebrada el día v ie rnes 27 de d iciem bre del 2013 la m ism a que fue suspendida y continuada el día 
.-■* lunes 30 de d iciem bre del 2013.

ESTACIÓN DE DESPACHO:

El Secretario G enera l, Abg. W ilson  Jav ie r PÉREZ G UEVARA , m an ifiesta : "Señor Presiden te , contam os con el siguiente 

despacho:"

Presencia del Je fe  de la unidad te rrito ria l de San M artin  del Program a Nacional Pensión 65, a efecto de abso lver las 

preguntas de los m iem bros del Concejo M unicipal.

1) APROBACIÓN DE CUADROS DE COM ISIONES ORDINARIAS Y ESPECIALES DE REGIDORES DEL CONCEJO M UNICIPAL.

2) Aprobación de alta y baja de bien m ueble apisonador. D ictam en N° 001-2014-COAYAL-M PSM , em itido  por la Comisión 

de Adm inistración y Asuntos Legales.

3) Proyecto de O rdenanza M unicipal que m odifica el Reglam ento Interno de Concejo M unicipal para la creación de la 
comisión ordinaria de ju ventu d es e inclusión  social. D ictam en N° 002-2014-CO AYAL-M PSM , em itido  por la Comisión de 

Administración y Asuntos Legales.

4) Celebración de convenio de adhesión para el acceso de publicidad reg istra l en línea en tre  la Superintendencia 
Nacional de los Registros Públicos y la M unicipalidad Provincial de San M artín . D ictam en N° 003-2014-COAYAL-MPSM, 

em itido  por la Comisión de A dm in istración  y A suntos Legales.

5) A ceptación  de donación de terreno  a favo r de la M unicipalidad Provincia l de San M artín . Dictamen N° 004-2014- 
CO AYAL-M PSM , em itido por la Com isión de Adm inistración y Asuntos Legales.

El Presidente del Concejo  M unicipal, W a lte r GRUNDEL JIM ÉN EZ, m an ifiesta : "Señores Regidores, pasamos a inform es. 

¿Algún Regidor qu iere  in fo rm ar?"

Lunes. 13 de enero del 2014
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ESTACIÓN DE INFORM ES:

El Regidor, Lic. Reynaldo  ORELLANA VELA , m an ifiesta : "Señor A lca lde , señores Regidores, señores fu n c io n ario s , bueno, 
cum pliendo ya con la docum entación , con la nota de coordinación que h ice llegar a todos los Regidores y funcio nario s, se 
inició ya la partic ip ación  de los Regidores y de funcionarios en la cerem on ia  fe stivas  y dom inicales del izam iento  del 
Pabellón M unic ip a l. Ya estam os en la segunda. Quien les habla ya participó con los funcionarios y tam bién con el Regidor 
Navarro . So lam ente  la recom endación de hacerles llegar de parte del G obernador que siem pre estem os p resen te  los 
Regidores, y de los funcionarios que en el cronogram a de actividades les ha hecho llegar el señor Alcalde, que cum pla ello . 

Nada m ás."

El Regidor Varlin RENGIFO RAM ÍREZ, m an ifiesta : "En la últim a sesión se había tra tad o  vario s puntos y uno de los puntos que 
se había dejado pendiente era el tem a del TU PA  del SAT-T. Según se nos in form ó en p rim era  instancia a los miembros de la 
com isión era que se iba sacar una reso lución  de alcaldía para que se aprobara el TU PA  del SAT-T, pero hasta el día de hoy 
no existe tal reso lución de a lca ld ía ; entonces el SAT-T viene cobrando según el TU PA  an te r io r. Sería conveniente que de una 
vez se defina eso. Y lo otro  que para m í es tan to  preocupante , señor Presidente , es el hecho de que para la aprobación de 
un TUPA a través de un D ecreto de A lca ld ía es s iem pre y cuando los costos del TU PA  se m antengan  o bajen, mas no cuando 
suban, y según la propuesta que se había m andado desde el SAT-T hacia la M unicip a lidad  hay ítem s en las que sí 
e fectivam ente  ha subido co nsid erab lem ente ; como es el caso, por ejem plo, de la Oficina de A sun to s Ju ríd ico s, en una parte 
del TU PA  en lo que son apelaciones de reso lución de gerencias en operaciones en m ateria  de trá n s ito , lo que el año pasado 
costaba S/. 6 .50 , según la nueva propuesta ahora está S/. 50 .00 y esos S/. 50 .00 no les puede co b rar el SAT-T, m ientras que 
el TUPA no esté aprobado, s im p lem ente  quería in fo rm arle  eso para que, en todo caso U sted , to m e las m edidas del caso 

para que la parte ad m in istra tiva  pueda subsanar esta fa lta , en todo caso."

POR DISPOSICIÓN DEL PLENO DEL CONCEJO M UNICIPAL, EL INFORME ORAL DEL REGIDOR VARLIN 
DEBATIDO EN LA ESTACIÓN DE ORDEN DEL DÍA.

ESTACIÓN DE PEDIDOS:

1) Pedidos acum ulados del Regidor Jacin to  Delfor PONCE DE LEÓN PAREDES que consiste en que 
gestión de la planta asaltadora en el e jercicio  del año 2013; e in form e sobre la chancadora de 

operativa en el año 2013.

2) Pedido del Regidor Luis H ildebrando CÓRDOVA CALLE sobre m odificación del Reglamento de Organización y Funciones 
de la M unicipalidad Provincia l de San M artín , en la im plem entación del área de Licencias m unicipales.

3) Pedido de in fo rm ación  del Regidor Juan José ROCHA LÓPEZ que consiste en que a través del despacho de A lca ld ía  se 
inform e al Concejo M unicipal sobre los gastos incurridos en prensa, propaganda y publicidad escrita , rad ia l y te lev is iva  
de la M unicipalidad Provincial de San M artín  del periodo com prendido entre enero del año 2011 a la fecha  de esta 

sesión.

4) Pedido de inform ación del Regidor Juan José ROCHA LÓPEZ que consiste en que a través del desp acho  de A lcald ía se 
in form e al Concejo M unicipal sobre los gastos incurridos en prensa, propaganda y publicidad e sc r ita , rad ia l y televisiva 
del SAT-T, EM APA e IVP, del periodo com prendido entre  enero del año 2011 a la fecha de esta ses ió n .

5) Pedido de in form ación del Regidor Varlin  RENGIFO RAM ÍREZ que consiste en que se in fo rm e al Concejo  M unicipal si se 
v iene cum pliendo las reglas referidas a los perfiles profesionales establecidos en el M anua l de Organización y 
Funciones -  M OF de la M unicipalidad Provincial de San M artín , en los gerentes, subgerentes y  je fes  de oficina de esta 

entidad.

REN GIFO  RAM ÍREZ, SERÁ

se in fo rm e 
piedra en la
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ESTACION DE ORDEN DEL DIA:

COORDINADOR DE LA UNIDAD TERR ITO RIA L DE SAN M ARTIN DEL PROGRAM A NACIONAL PENSION 65, A EFECTO  DE 
ABSO LVER LAS PREGUNTAS DE LOS M IEM BRO S DEL CONCEJO M UNICIPAL

Coordinador de la Provincia de San M artín  del Program a Nacional Pensión 65, Sr. L lim  TELLO  FLORES, m anifiesta: "Señor 
Alcalde, buenas ta rd es , señ o re s  regidores, m uchas gracias por la invitación, encantado  de e sta r con ustedes, para 
explicarles un poquito com o está funcionando el program a acá en el d istrito que es lo m ás im portante . Como saben el 
programa Pensión 65 , tra b a ja  a nivel d istrita l; entonces, traba jam os con cada m unic ipalidad , con las 77 m unicipalidades a 
nivel de toda la región . So lam ente  en la actualidad no tenem os, estam os coberturados a 76 d istrito s de los 77. Solamente 
Shunté no tiene u su a rio s , pero en Tarapoto tenem os una particu la ridad , la cantidad de usuario s que tenem os todavía es 
re lativam ente pequeña com parados con otros d istrito s de s im ila r condición socio-económ ica. Estam os hablando, como por 
ejem plo, si lo com p aram os con M oyobam ba, m ientras acá tenem os alrededor de 40 , en M oyobam ba tenem os casi un 
centenar de personas que ya son benefic iarías del program a, por com parar dos m unic ipalidades que tienen más o menos el 
m ismo n ive l socio-económ ico. Entonces, ind istin tam ente  de algunas, lo que quería en todo caso era in form arles a ustedes 
cual es la m ecán ica de trabajo que nosotros tenem os por un lado; y por otro lado, abso lver las dudas que ustedes tuviesen 
y encantado  de poder, de repente, ir m ejorando los m ecanism os de trabajo  con los cuales ven im os operando hasta ahora. 
¡R ic a m e n te  lo que nosotros le pedim os a la M unicipalidad como aliado estratégico es que la M unicipalidad nos ayude a 

^ 'reco lectar lo que llamamos las decla rac iones ju radas , que es el docum entos inicial m ediante el cual cua lqu ie r persona que 
qu iere incorporarse al program a, que tiene  más de 65 años, puede hacer el paso in ic ia l, p resentar su declaración jurada, 
una copia de su DNI y con eso se in icia todo el proceso. ¿Q uién hace ese recojo? Nosotros nos am param os o nosotros 
hem os buscado como aliados estratég icos a Ustedes, a las M unicipales, por qué, porque son los que están más cerca a la 

p0j,.,p o le c t ív id a d , más cerca a los ciudadanos por un lado; y por otro lado, por un tem a tam bién de gestión porque querer 
'tu ra r  oficinas en todos los más de 1 ,800 d istritos a nivel nacional hubiese sido bastante oneroso ; entonces en ese 

sentido, el mecanismo de trab a jo  que se ha em pleado es ese, trab a jar con los aliados estratégicos a través de las 
Municipalidades. Entonces, la M unicipalidad  en realidad dentro de esta alianza estrateg ia que tenem os básicam ente se 
encarga de eso, de reco lectar las declarac iones ju radas y nosotros ya hacem os la parte operativa . Dentro de esa parte 
operativa está eva luar a esta persona si es que rea lm ente  cum ple con los crite rios básicos que tiene el programa para 
incorporarse o no para ser un usuario , ¿cuá les son estas? aparte  de tene r el DNI v igente, e star clasificado como pobre 
extremo por el SISFOH. A hora hay una particu la ridad  el SISFOH, es m anejado tam b ién  a través de la ULF por la misma 
municipalidad en un p rim er filtro , tam b ién  el SISFOH ha ten ido un enfoque s im ila r a nosotros y tam bién trabaja a través de 
las ULF reco lectando  o haciendo las fichas socio-económ icas para ve r la ca lificación que se le va asignar a ese hogar. 
Entonces, SISFOH básicam ente  lo que hace es decir si un hogar está considerado como extrem o pobre o no, hay tres 
categorías; pero b ásicam en te  a nosotros nos in teresa los que están clasificados en extrem o pobre. Entonces, qué hacem os 
nosotros, contrastam os con la ficha que nos envía SISFOH, con la clasificación que le da SISFOH y trabajam os so lam ente con 
aquellos que están en ex trem a  pobreza, si un so licitante va y nosotros al hacer el filtro  vem os que no está en extrem o 
pobre simplemente no trab a jam o s con esa persona o no lo podemos incorporar al program a. Este m ecanism o, este círculo 
de trabajo genera en a lgunos casos algún tipo  de fricción entre la m unicipalidad y el ciudadano, eso nosotros lo sabemos, 
por qué, porque los ciudadanos van  a la m unicipalidad, la cara visib le del programa en su com unidad es la municipalidad 
m ism a; entonces, el adulto  m ayor va a la m unicipalidad , deja la solicitud, y m uchas personas piensan que sólo dejando la 
solicitud ya están dentro del p rogram a, cuando todavía hay un filtro  posterior. Entonces, ese p rim er esco llo  es lo que se nos 
presenta frecuentem ente y eso lo v ive  el señor G erente de Desarrollo Social acá en la m unicipalidad porque los adultos 
m ayores van y actúan contra él, en fin  cuestionan su trabajo  cuando en realidad , lo único que nosotros le hem os solicitado 
a ustedes en este punto es ayudarnos con el recojo de las declaraciones ju radas. In ternam ente  nosotros a parte de hacer 
esta clasificación , también hacem os una prio rización  para ya incorporarlos en el padrón; o sea , no basta con que nosotros 

descubram os que un adulto m ayor está en extrem a pobreza, si no que estam os lim itad os, estam os restringidos por un 
presupuesto ; este  año nosotros ten íam os com o m eta llegar a 296,000 usuarios a nivel nacional, hem os pasado un poquitito 
a 306 ,000 , y en el caso de la Región San M artín  eso ha im plicado un crecim iento  desde 600 usuarios que teníamos en 
octubre del 2012 hasta 5,500 a fines del año pasado; entonces, este crecim iento  que habido ha implicado dejar de lado a 
otras reg iones, en fin  priorizar. Hay regiones en las cuales tenem os más de 50 ,000  usuarios, en Cajamarca, en Puno, y por 
qué o cuál m ás o m enos es el criterio, porque vam os allá y porque no ven im os a San M artín  cuando acá tam bién hay 
extrem a pobreza, po rq ue , ah í viene el criterio  de priorización básica, la Región San M artín  en sí está considerada como una 

región de d esarro llo  m ed io , no es una región de desarro llo  bajo, como puede ser C a jam arca , como puede ser Puno;
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entonces, eso hace que los esfuerzos que ha ten ido  el gobierno en un p rim er m om ento se enfoque en h ace r estas zonas 
donde la extrem a pobreza está p resente en m ucho m ayor espacio . O bviam ente esto , nuevam ente vam os a las expectativas 
de aquellas personas que dejaron su so licitud en octubre del año pasado y ya estam os enero del 2014 y to dav ía  no sale si 
solicitud; entonces esa persona va decir a m í no me quieren o no me están prio rizando o no soy el color po lítico  del Alcalde 
o un montón de cosas que una persona puede pensar por el cual no ha sido incorporado . Contra esa, para e fecto  de paliar 
este tipo de s ituacio nes lo que nosotros tra tam o s de hacer es reuniones con los adu ltos m ayores en la cual les explicam os 
cual es la m ecán ica para de alguna fo rm a descargar un poco la presión que la ciudadan ía tiene  contra los funcionario s de la 

m unicipalidad. Ese básicam ente es el tem a o la fo rm a en la cual nosotros trab a jam o s en alianza con ustedes. En algunos 
casos articu lam os bien y otros casos no se articu lan  adecuadam ente, por e jem p lo , eso ya depende de cada m unicipalidad, 
por ejem plo , acá la decisión que se tom ó es no aceptar más inscritos m ientras no salgan lo que se vio anteriorm ente, lo cual 
me parece razonable; sin em bargo, en otras m unicipalidades qué hacem os, com o la inscripc ión  es permanente nos siguen 
enviando, por qué, porque el crite rio  que nosotros tenem os es que conform e nos en v ían  a nosotros las declaraciones 
juradas nosotros la procesam os y tenem os la lista en espera. Una vez que se nos hab ilitan  cupos, entre  comillas lo de cupo, 
una vez que se nos hab ilitan  vacan tes o usuarios, cantidad de usuarios para incorporarse  en un padrón, en ese momento 
sim plem ente agarram os lo que ten em o s, por qué, porque así como San M artín tenem os en rea lid ad  a nivel nacional que 
nos envían so licitudes, so lam ente  en San M artín  tenem os más o menos unos 25 ,000 a 3 0 ,0 0 0  so lic itud es de personas que 
quieren incorporarse al program a. De los 5 ,000  que están -  im agínese -  tenem os una d em and a b astan te , bastante alta y 
m uchas de esas dem andas están  acá por e jem p lo  en el d istrito . A nivel nacional tenem os m uch ísim a m ás cantidad de 
personas que quieren incorporarse  al program a. La m ecánica de trabajo cada m un ic ipa lidad  lo determ ina  nosotros 
s im plem ente tratam os de a rticu la r en ese sentido  y de alguna form a apoyarnos para que esa p resión  no se tras lade mucho 
hacia la gestión. Hemos ten ido  casos com o por ejem plo como en M oyobamba en la cual ya se han hecho varias reuniones 
con adultos m ayores, la cual asien ten  m uchísim a cantidad de adultos m ayores en la cual nosotros vam os y le exp lic'’ "'"''0 
esto hace que la m unic ipalidad  m ism a no sienta un poco la presión de esos ciudadanos, si no se en tien d an  de q 
realidad quienes están  detrás de una fo rm a o quienes, entre com illas, se dem oran en su incorporación  no porque
queram os si no porque esa es la d inám ica de trabajo  que nosotros tenem os, es el m ism o program a y no 
m unicipalidad. Hemos ten ido  casos, hem os enfrentado casos en las cuales inclusive se han acusado a A lca ldes c

que tenem os con ustedes, nosotros estam os dispuestos a apoyarles para que esta presión no vaya con ustedes y eso es un 
poquito nuestra preocupación a nivel de ustedes, a nivel de tom a de decisiones con ustedes. La parte operativa se puede 
ver, hay un m ontón de cosas que se pueden ver: cómo se llena una declaración ju rada, qué requisitos son exactam ente ,

que se e jerce o que e jerce  la ciudadan ía con respecto a la gestión que tiene y por eso es esta reunión, de alguna form a para 
explicarles eso y al m ism o tiem po recib ir toda la re troa lim entación  que podamos en esta reunión."

El Regidor, Sr. V arlin  RENGIFO RAM ÍREZ, m an ifiesta : "Señor Presidente , por su interm edio , quisiera hacer una consu lta . 
Usted, nos acaba de hacer una exp licación  del porqué no se han devuelto  todavía los resultados respecto a la eva luación  
que se hace a través del SISFOH. ¿No cree Usted que sería  más conveniente, de repente, que se defina por p arte  de 
Ustedes, se defina quienes son los eleg ib les y qu ienes no para que eviten suspicacias y se le diga: sabes que M unicipalidad 
Provincial de San M artín  in fo rm a quienes son elegibles y qu ienes no, y los elegibles se les hará una ch arla  de en qué 
m om ento  se les hará de atend er? Porque creo que esa sería  una form a de evitar la suspicacia de que el A lca ld e  se quedó 
con el dinero o que sim p lem ente el G erente no qu iere atend erles, porque al menos se libera una gran parte  de esas 
personas que van a ir constantem ente a estar averiguando ."

Coordinador de la Provincia de San M artín  del Program a Nacional Pensión 65, Sr. Llim TELLO  FLO RES, m an ifiesta : "Señor 
Presidente , por su in term ed io , sí e fectivam ente esa es una de las cosas que está pendiente en rea lidad  con nosotros, por 
qué está pend ien te , porque nosotros como program a actuam os, no solam ente en base a una rea lidad , sino a la realidad 
nacional; en to nces, por e jem p lo , lo que nosotros encontram os en un prim er m o m en to  es que habían muchas 
m unicipalidades que no ten ían  ULFs sobre todo las que tienen  m enos de 500 fam ilias, por qué , porque no estaban dentro 
del plan de incen tivo s del año an te rio r, entonces, no se vieron obligados a im p lem entar ULFs y menos a aplicar fichas 
SISFOH. Eso nos generó , por ejem plo , en el program a una prim era d istorsión, cuál era esa d isto rs ión , que la m ayor p arte  de 
nuestros usuarios estaban  en el secto r urbano cuando la pobreza a nivel rural es m ucho m ás fu e rte  que en el sector urbano 
m ism o; entonces, hem os ten ido que a fina r ese m ecanism os y para poder hacerlo se han ten ido  que tom ar decisiones a

funcionarios de que ellos se están  quedando con el dinero de la pensión cuando no sale el expediente o no se apru 
exped ien te de un usuario . Entonces, todo ese tipo de situaciones nosotros, de alguna form a como program a dado la a

etc ... Pero lo que m e in teresa a un nivel de decisión con ustedes es ver cómo se puede m anejar de alguna form a la presión
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nivel nacional, una de ellas fue co n tra ta r al INEI para que el INEI haga un barrido a nivel nacional, Ustedes saben, han sido 
testigos de eso en el m es de ju n io , ju lio , y los resultados de ese censo recién lo estam os procesando, porque hay un dato 
im p o rtan te  también, m uchas personas piensan que en el m om ento que el SISFOH va a su casa ya tiene la clasificación en 
fo rm a automática y nosotros no actuam os de esa fo rm a, esa data tiene que procesarse , se  procesa en Lima a travé s  de 
SISFOH, y SISFOH nos tiene  que re m itir  a nosotros en estado oficia l. Si SISFOH se dem ora y no nos rem ite a nosotros todo 
ese tiempo de dem ora que noso tros lo desconocem os, porque no es una instituciones que nosotros m anejem os el proceso 
interno, entonces, eso va a im p lica r tam bién una dem ora en la incorporación de algún usuario . Una vez que nosotros 

tenemos la data, lo que s í está  pendiente y eso es un tem a que nosotros hemos sugerido  acá en el tem a de San M artín , es 
que se haga un f iltro , si por e jem plo acá en la m unicipalidad le enviaron 300 personas ó 400  declaraciones juradas; 
entonces, esas 400 d ec la rac io nes juradas yo ya puedo d e term inar cuántos están c lasificados com o extrem o pobre por el 
SISFOH o cuantos no ; en tonces, si hay 100 que están clasificados como extrem o pobre, en tonces, a los 300 que van , ya sea 
a la m unicipalidad o al program a, yo podría decirle : lo siento , Usted no clasifica porque Usted no está ca lificado como 
extrem o pobre . En ton ces , de alguna fo rm a la persona ya va a saber a qué va atenerse . Ya la discusión o la queja que tendrá 
va a ser d istin ta  a d ecirle : no se todavía cuál es el resu ltado de su so licitud . Entonces, es un tem a que nosotros lo estam os 
m anejando y esperam os que en los s igu ientes días o m eses, el padrón sale en el mes de feb re ro , ya tengam os ese tipo de 
datos. Es un proceso de responsabilidad nuestra . Eso sí es un tem a que estam os afinando ."

El Regidor, Abg. Jacinto Delfor PONCE LEÓN PAREDES, m an ifiesta : "Señor Presidente, a través de U sted . ¿Estoy  entendiendo 
que, de repente, el cuello de botella  estem os en el tem a del SISFOH en que la m unicipalidad , de repente , no tiene la 
d isposición de información para que U stedes puedan procesar las respectivas pensiones a los usuarios que tuvieran 

recho para este fin?"
* 7 “

Lunes. 13 de enero del 2014

£-£o ord inad o r de la Provincia de San M artín  del Program a Nacional Pensión 65, Sr. Llim TELLO FLORES, m anifiesta : "No. 
Nosotros no estamos echando la culpa a SISFOH. El tem a para nosotros es concreto , SISFOH traba ja , tiene su propio 
fnecanism o de traba jo . En un p rim er m om ento  se apoyó en a las ULFs, después decid ió  hacer un barrido global a través del 
INEI y ahora lo que está haciendo con las ULFs es encuestas por dem anda; es decir, en estos casos específicos, puntuales, 

v.. qUé, porque ya se tiene  de un m apeo de todos los hogares. El tem a está en que e fectivam ente  hay un prim er tram o,
que se demora en el sentido  de que nosotros tengam os esa in fo rm ación , no de parte  de la m unicipalidad porque la 
municipalidad cum ple su trab a jo  lo m anda a SISFOH, si no a nivel ya de program a socia l, a nivel de SISFOH centra l, por 
utilizar un térm ino , no a n ive l SISFOH m unicipalidad. La m unicipalidad cum ple su trab a jo , hace su encuesta , aplica la 
encuesta, la ingresa al s istem a y ya term inó  su labor; entonces, esa data tiene  que p rocesarse y una vez que se procesa en 
Lima, ya recién nos fac ilita n  a nosotros la in form ación , eso es el p rim er tram o ."

El Regidor, Abg. Jac in to  D e lfo r PONCE LEÓN PAREDES, m anifiesta : "Lo que he entend ido , si com param os con M oyobam ba, 
así como Usted decía , aqu í tenem o s m enos personas con la Pensión 65, m enos usuarios, es lo que entiendo y rea lm ente  no 

sé porque, se supone t ien e  que haber una casi parecida o más alta porque hablam os de m ayor población en la 
Municipalidad Provincial de San M artín ; aparte  de ello , creo que tengo entendido que se ha enviado com o 600 so licitudes 
aproximadamente y en Ta rap oto  so lam ente  creo que tenem os como 40 benefic iarios, som os el lugar con el m enor núm ero 

de beneficiarios incluso en com p aración  con los dem ás d istritos, con la Banda de Sh ilcayo , con M o ra les; en to nces, qué es lo 
que pasa, aquí de fin itivam ente  no habría pobreza, aquí, de repente, no hay un recojo de in fo rm ación  adecuado y sí 
tenem os, se escucha quejas de algunos usuarios, benefic iarios que quieren acceder, d igam os, en este  caso al programa 
socia l. No sé, de repente, Usted nos ayuda a desarm ar esta intríngulis."

C oord inador de la Provincia de San M artín  del Program a Nacional Pensión 65 , Sr. Llim TELLO  FLORES, m anifiesta: "En 
realidad , cuando uno lo ve por resu ltados y tra ta  de hacer la com paración entre  cantidad es puede llegar a esa conclusión 
ráp idam ente . En realidad el problem a es un poquito más com plicado porque en el m om ento  de hacer las, asignar de alguna 
form a la cantidad  de usuarios que va a haber por d istrito , después que se hizo un p rim er ingreso de usurarios nosotros en 
San M artín  quedam os con más o m enos 15 d istritos que tenían usuarios, en to nces, la prioridad cam bió, la prioridad que 
tuvo el program a en un prim er m om ento fue  am pliarnos hacía el 100% de los d istritos en la región y eso qué implicó, que a 
estas 15 m un ic ipa lidades ya no se le asigne más usuarios, entonces, para qué, para que la cantidad de usuarios que 
teníamos a n ive l de reg ión podamos llevarlo  a Caspizapa, Nuevo Progreso, San Antonio , e tc ... A otros distritos de la Región. 
Entonces, eso ha hecho que aparentem ente Tarapoto  no se m ueva, a penas en Tarapoto  se ha estado increm entándose en
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uno o dos usuarios en estos ú ltim os padrones, pero no es porque no haya pobreza o no es porque no tengan , sino porque 
el criterio de prio rización  que ha m anejado el program a ha sido llegar a todos los d istritos de la Región, ¿d e  acuerdo?"

El Regidor Juan José  ROCHA LÓPEZ, m an ifiesta : "Señor Presidente, señores m iem bros del Concejo, e fectivam en te  el 
objetivo, creo que , bueno, fue la de convocar la presencia del representante de Pensión 65 a fin de que pueda m an ifestar o 
pueda d iferencia rno s en sí cual es la función com petente al programa y al M unicip io , porque efectivam ente de que han 
habido reclam os de los ciudadanos que estuv ieran  próxim os a benefic iarse algunos ancianos, sí han habido reclam o s. Es 
que se desconocía hasta ahora si del m unicip io  hacían fa lta algunos insum os docum entarlos que eran esenciales en el caso 
del avance de este proceso en la obtención de beneficio de este programa. Y eso es algo em inente porque tengo en m is 
m anos los docum entos, bueno, es una re ite ra tiva  en realidad de un ciudadano que se que ja de la form a como es atendido 
por algunos funcionarios del m unic ip io ; entonces, y la otra carta tiene que ver tam b ién  con el programa, donde dice que 
m ejora el servicio  Program a Social Pensión 65. Aquí m anifiesta , bueno, como lo m an ifestó  U sted, señor coordinador, de 
que todo esto tiene un proceso y esto a letarga más el tiem po y se dem ora, pues, él nos habló de un año y 5 meses de 
atención a este proceso, pero todavía  no ve resu ltados; es decir, esos docum entos ju s ta m e n te  se basan en la falta de 
inform ación que a veces los ancianos tienen con respecto a las com petencias del program a y del municipio, y 
defin itivam ente al ing resar estos docum entos que son dirigidos expresam ente al A lca lde , uno del 9 de d iciem bre del año 
anterior y otro de hoy d ía, no hace m ás que, digam os, que m anchar lo que es gestión en lo so cia l. Yo espero en adelante 
porque la in form ación que hasta aquí se m anejaba es que, o algunos m anejábam os, es que el in sum o docum entario  del 
SISFOH no eran llevados con e ficacia y e fic iencia  a la oficina del Programa Pensión 65, y esa e ra , creo  yo , la razón del letargo 
de todo este proceso; en tonces, com o conclu ir o a m anera de concluir, yo diría que aún hace fa lta  m ucha m ás coord inación, 
esperam os de verdad que en ad e lan te  exista una coord inación, digamos, que más horizontal con la m unic ipalidad  
tam bién tiene una G erencia  que se debe precisam ente expresar en eso, en lo social, G erencia de D esarro llo  S o c ia L w S v it j jt ., V Í A  
estos docum entos porque se basarían  en una em inente confusión como considero por lo que U sted , m anifieawT^oínd*'/ 
responsable de este  program a y eso no hace bien a esta M unicipalidad, defin itivam ente ." U ^ i  . *■ . ^

Coordinador de la Provincia de San M artín  del Programa Nacional Pensión 65, Sr. Llim TELLO FLORES, m an ifie sta : 
podría p ronunciarm e por el tem a de SISFOH in ternam ente , eso sim plem ente escapa de mi responsabilidad, pero lo q u e T Í"  
podría , de alguna fo rm a , lo que podríam os hacer en todo caso, Tarapoto tiene la ventaja , entre com illas, de que la o ficina 
regional este acá en la ciudad, entonces, eventua lm ente lo que se podría m anejar es un esquem a, eso lo voy a co o rd inar en 
todo caso con el señor G eren te  para ver si lo podamos hacer, cuando haya consultas con respecto al Program a, esas 
consultas las pase d irectam ente  a la oficina porque nosotros estam os en Jr. G rau ; de m anera tal que la presión sobre cóm o 
está el estado el trám ite  ya no lo tengan ustedes, si no lo tengam os nosotros en la o ficina. Ha habido un inconveniente con 
algunos señores que fueron d irectam en te  a la o fic ina , no se los explicó adecuadam ente el tem a del SISFOH, s im plem ente se 
les dijo: no tienen SISFOH. Entonces estos adultos v in ieron  a la m unicipalidad y se quejaron porque no les habían ap licado 
SISFOH; pero en realidad  lo que nosotros le queríam os decir es: SISFOH no nos ha pasado esta inform ación. No le 
estábam os diciendo: oye , la m unicipalidad no ha hecho su traba jo . Son dos cosas bien distintas, si no que para noso tros 
cuando vem os la panta lla  ap arece que la persona no tiene SISFOH, pero eso no quiere decir en absoluto que no haya hecho 
su trabajo  la gente, son dos cosas bien d istin tas y esa d iferenciac ión  hubo un m om ento con uno, dos o tres casos que no se 

supo m anejar adecuadam ente que generó más m a lesta r que arreglo , lo cual ya lo hemos corregido; pero even tua lm ente  
podem os afianzar un poco m ás eso para que la gestión m ism a de la m unicipalidad o los funcionarios de la m un ic ipa lidad , o 
la m unicipalidad m ism a no se vea inm ersa en este  tipo  de cuestionam ientos."

El Regidor Reynaldo ORELLANA VELA , m an ifiesta : "Señor A lca lde , por su interm edio, de repente , hay que m e jo rar en el 
presente  año las coord inaciones que algunos colegas regidores están indicando, porque en el caso , d igam os, com o Regidor, 
han asistido  ya casi 8 a 10 personas; o sea, a pedir que yo les apoyara a recibir su pensión. En to n ces , de repente, las 
coord inaciones no se están dando como debe ser o no los están explicando, de repente, cu a les son las m edidas que se 
deben tom ar, d igam os, en este  caso o los docum entos que deben p resentar; y como decía V arlin  hace  algunos instantes, de 
que en la p rim era ya se sabe m ás o m enos cual va a ser la clasificación y decirle : sabes que, señ o r, U sted , no va proceder así 
vaya a Estados Unidos la docum entación . Porque hay docum entos que por ahí indican de que van  1 año y 5 meses, 1 año y 
2 meses así; en to nces algo está fa llando  y yo le sugiero de que si hay coordinación y una m e jo r explicación a los que 
pretenden ser u suario s de esta pensión 65 ."
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Coord inador de la Provincia de San M artín  del Programa Nacional Pensión 65, Sr. Llim TELLO  FLORES, m anifiesta : "Señor 
P residen te , este año nosotros tenem o s com o m eta increm entar 80 ,000  usuarios más ya hab iendo  cubierto gran pa rte  de la 
dem anda en regiones que t ie n e n  b astan te extrem a pobreza m ucho más extend ida que en San M artín, va im p licar que 
nosotros tengamos más y estam o s m ás o menos proyectando a trip lica r la cantidad de usuarios para este año en la región;
o sea llegar más o m enos a unos 15 ,000 , eso im plicaría que obviam ente la cantidad de usurario s en el distrito tam bién suba 
y eso es un poquito, en tre  co m illa s , la buena noticia que podría trasm itirles. Y por o tro  lado , tam b ién  hay que to m ar en 
cuenta siem pre que estam o s traba jando  o es una población bastante especial con la que trab a jam o s, tenem os m uchas 
personas a quienes se les d ice : m ire , pasa esto con tu so licitud . Y esa persona va una y otra vez, en te rcad o , entre comillas lo 
de terco, pero en rea lidad  es una población bastante especial y tiene  un tratam iento  b astante especia l y seguro Ustedes lo 
han sufrido , o U stedes tienen  ese tipo de situaciones en las cuales a un adulto m ayor a pesa r que le dicen que no sigue 
insistiendo. En ton ces , eso es una de las s ituaciones lo m anejam os en el tem a de la o fic ina ."

El G erente de D esarro llo  Social, Lic. Gerber A ltem iro  DÍAZ FERNÁNDEZ, m anifiesta: "Señor A lca lde , por su in term ed io  hacía 
Concejo para ac la ra r sobre lo vertido por el señor Regidor Juan José Rocha. Esos dos docum entos nosotros le hem os estado 
haciendo segu im iento  a tal suerte que hem os invitado al Program a Especial Pensión 65, incluso a una reunión en San 
M artín  de Cum baza, porque al ciudadano Reyes, que firm a ese docum ento , es de la com unidad de San Juan de Cum baza; 
en tonces, dentro de la reunión de trab a jo  al ciudadano no le hem os ubicado allá, entonces, le hem os hecho un seguim iento 
y ese es un ciudadano que tiene dom icilio  en Tarap oto ; o sea, tiene  un dom icilio en San Juan que es su chacra y t iene  un 

^ jrSa ig m ic ilio  en el Huayco, y nuevam ente le hem os ido a ub icar para darle respuesta a esta que ja , desde ya ten iendo  dos 
—-v , ‘* ypredib<i ya es un requisito que no ca lifica para pensión 65; entonces, no es que no se esté haciendo nada, el tem a que trae a 

/ ^ ( ¡ o l  ación en esta sesión, se ha tra tad o , yo he llevado dos in fo rm es, tanto  uno de la actuación de pensión 65 , que obra en 

' poder de cada uno de los Regidores y tam b ién  otro de cóm o funciona el SISFOH; porque hasta hace no más de 2 m eses, 
señol^/Hcalde, se pensaba que el SISFOH era m anejada desde la m unicipalidad y nosotros le hem os explicado a través de 

•C í'T^^g^norm e, que no m anejam os el SISFOH, si no m anejam os un apéndice del S istem a de Focalización que se llam a ULF, 
__ la Unidad Local de Foca lización , cuyo traba jo  consiste so lam ente en levantar in fo rm ación  a través de una ficha socio­

económica única la que va a tab u la rse  en la Unidad Central de Focalización que pertenece al SISFOH y que lo m aneja el 
Ministerio de Inclusión y D esarro llo  Socia l, ningún Program a m aneja el SISFOH, los program as socia les hacen uso de la 
información que m aneja el SISFOH para poder fo ca lizar sus benefic iarios, ese in fo rm e está bien detallado pero ante de las 
dudas lo que aqu í se ha so lic itado  era la presencia del Program a Pensión 65, y m e gustaría  que en función a ese in form e si 
ha generado algún tipo  de co n tro vers ia , señor A lca lde , hubiese fo rm ulado  preguntas en función  a lo que la G erencia ha 
informado en que hay parte  podría co lisionar con el protocolo de actuación  del Program a Pensión 65; entonces, esos 
problemitas y que se ha exp licado  básicam ente que el atraso y que hay 3 docum entos ad juntos ah í al inform e de la 
Gerencia de D esarro llo  Socia l, que devienen de la Je fatu ra  Nacional de O peraciones del Program a, en donde nos d icen , que 
quedan cierta de 15 ,000  vacan tes  para cobertu rar en torno a usuarios de Pensión 65, y que van a tom ar crite rios de 
extrema pobreza; o sea , a llá  donde el 50% de la población de los d istritos sean extrem o pobre, ah í van a llevar los 15 ,000  
cupos, como se la qu iere  llam ar, que ten ían  presupuesto por cobertu rar en el año 2013 y que por eso Tarapoto  no podía ser 
incluido en esos 15 ,000  por un crite rio  de extrem a pobreza, ellos consideraban un criterio  de selección que el d istrito  donde 
va a ir orientado eso 15 ,000  usuario s m ás sean los d istritos con 50% de pobreza, que no es el hecho en el d istrito  de 

Tarapoto, y eso se ha in fo rm ado , señores Regidores, m uchas gracias.."

El Regidor, Abg. Jacinto D e lfo r PONCE LEÓN PAREDES, m anifiesta : "So lam ente , para p reguntar a los representantes de 
Pensión 65, todavía no entiendo  com o, m e parece que son 600 las so licitudes de dec la rac io nes ju radas , y solam ente 
tengam os 40 beneficiarlos, qué pasa, o es que hay inform ación que no s irve , hay in fo rm ación  que no es exacta , sería bueno 
que la m itad por lo menos estuv ieran  con pensión de esos 600 y tantos so licitud , pero rea lm ente  es ab ism al la cantidad de 
benefic iario s con la cantidad de d ecla raciones ju radas que se han presentado , no sé , de rep en te , usted tiene alguna 

lectu ra ."

Coordinador de la Provincia de San M artín  del Program a Nacional Pensión 65, Sr. Llim TELLO  FLORES, m anifiesta: "La cifras 
aparentem ente da esa idea, sin em bargo, tenem os d istritos en las cuales la cantidad de usuarios que tenemos a penas 
llegan a 10, de acue rd o , y sus so licitudes tam b ién  están a lrededor 400 ó 500 , ahora si sacam os el porcentaje Tarapoto  
estaría m ejor ub icado que otros distritos de la región m ism a estoy hab lando ; sin em bargo, ese no es el criterio que nosotros 
seguimos porque trab a jam o s con personas; entonces, más allá de las cifras lo que nos in teresa es tra ta r de llegar a la m ayor 
cantidad de personas que ten iendo  este ingreso , esta situación económ ica , pueda m e jo rar su calidad de vida. Nosotros
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estam os buscando que en este año ya em pecem os a increm entar la cantidad de usuarios que tenem os por d istrito  porque 
hemos tom ado un piso para San M artín  y ese piso ha sido más o m enos llegar a 20 usuarios por d istrito , todavía tenemos 
distritos que no llegam os ni siqu iera a esa c ifra , pero este año nosotros con la nueva cantidad de u suario s que se va 
incorporar, que está presupuestado , que está aprobado el presupuesto , pensam os llegar a más y ojalá lleguem os, pues, a 
los 300, por lo m enos que Usted, señala con el tem a de Tarap oto ."

El Regidor Luis H ildebrando CÓRDOVA CALLE, m an ifiesta : "Yo creo que aqu í la lógica no funciona, que debería se r  la mitad 
ap roxim adam ente , no funciona esa lógica, más o m enos conozco el tem a, es que a n ive l nacional se ha politizado el tem a ; o 
sea, los usuarios creen que es la m unicipalidad la que determ ina quienes son los u suario s , p rim ero  porque muchos A lca ldes 
lo han politizado, una vez que salen los benefic iario  d icen: el municipio el que ha hecho todas las gestiones para que salgan 
ustedes. Y sin em bargo los procesos de selección  son m uy rígidos. Le digo que conozco un caso en que se inscribió a una 
pareja de esposos y a uno de ellos le d ieron , pero a la esposa no porque la esposa recib ía  de todos los hijos y vieron en su 
cuenta que tenia m ovim iento  bancario . Por e jem p lo , a veces uno de los criterios es que la gente no entienden, lo que pasa 
es que la m unicipalidad es lo que asum e los golpes y los reclam os porque no se ha hecho esa d iferenciac ión  de que hay una 

oficina regional, una oficina nacional que es la que se encarga de seleccionar bajo esos c r ite r io s ; entonces, somos nosotros 
los que M unicipalidad o los reg idores, los que dicen: oye incluyem e ahí, m ira yo m e in scrito , y yo por qué no salgo y todas 
esas cosas. Porque, de rep en te , lo que fa lta  es una cam paña de inform ación, de sensib ilizac ió n  para que se diga que, 
m unicipalidad es sim p lem ente es un m edio de inscripción , pero no de selección de qu ienes son los benefic iarios. Cre> 
por ahí v iene el tem a , hay una de fic iencia , por lo m enos no he visto esa campaña de in fo rm ac ió n ."

Coordinador de la Provincia de San M artín  del Program a Nacional Pensión 65, Sr. Llim TELLO  FLO RES, m a n ifie st 
realidad el program a responde a una política de estado y como tal se decidió en el m om ento en que se  em pezó  a traS^Kj 
con la M unicipalidades com o aliados estratég icos. Ustedes, saben que las m unicipalidades están  eleg idos po r voto  popula 
y en fin tenem os un m ontón de co lores políticos; entonces, como es un programa de Estado, le hem os v is to  un tema 
institucional, pero eso no quita el hecho de que efectivam ente el tem a se politicen en algunas gestiones, pero  a s í como lo 
politizan a favo r tam b ién  reciben el golpe, entonces, está en realidad en los dos lados, cada M unicipalidad  ya tiene  su 
propio m anejo , nosotros no nos m etem os en ese punto; y por otro lado, e fectivam ente , qué es lo que nosotros hacem os 
cuando esto lo coord inam os con la m unicipalidad, lo que les había com entado hace un m om ento lo que hacem os en 
M oyobam ba, nosotros hacem os reuniones ab iertas con toda la com unidad, todos los que quieran participar, en la cual 
nosotros com o program a les hablam os y le explicam os todo este procedim iento , para que se sepa exactam ente cual es el 
rol de la m unicipalidad y cuál es el rol de pensión de m anera que ellos sepan a quien deben reclam ar, la ventaja que se 
tiene en Tarapoto  que la o ficina yo lo tengo acá; entonces, eventua lm ente  podríam os decir que cualquier consulta la hagan 
allá y ya no vengan a la M unicipalidad  a hacer ese tipo de reclam o, esa es la ventaja que se pondrían tener acá en 
Tarapoto."

El Presidente del Concejo M unicip a l, W a lte r GRUN DEL JIM ÉN EZ, m anifiesta : "Señores Muchas gracias, agotado el tem a 
pasamos a otro punto ."

ASUNTO PRIMERO: APROBACIÓN DE CUADROS DE COMISIONES ORDINARIAS Y ESPECIALES DE REGIDORES:
COMISIÓN ORDINARIA DE ADMINISTRACIÓN Y ASUNTOS LEGALES.

El Regidor, Abg. Jacinto Delfor PONCE LEÓN PAREDES, m an ifiesta : "Señor Presidente, prim ero habría  que d e fin ir cuál es la 
m odalidad de cómo se va fo rm ar las com isiones. Yo d iría com isión por com isión."

El Regidor, Ing. Daniel NAVARRO AM ASIFUEN , m anifiesta : "Señor Presidente, por su in te rm ed io , señ o res Regidores, voy a 
proponer la fo rm ación  de la Com isión Ordinaria de Adm inistración  y Asuntos Legales: P re s id en te : Regidor Ing. Daniel 
NAVARRO A M ASIFU EN . V icepresidente el señor Regidor M anuel Jesús AQUINO PEZO. S e c re ta r ia , Sra ., Riña Roxana 
CABRERA FASABI, y vocal el señor Regidor Am érico PÉREZ ANGULO, esa es mi propuesta señ o r P resid en te ."

El Presidente del Concejo  M unicipal, A lca lde W alter GRUN DEL JIM ÉN EZ, m anifiesta: "Señ o res Regidores, los que están de 
acuerdo con la p ropuesta  del Regidor Daniel NAVARRO AM ASIFUEN , levanten la m ano."
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Lunes. 13 de enero del 2014

Votos a favor : 11.- Reynaldo  ORELLANA VELA, Daniel NAVARRO AM ASIFUEN , V erón ica MACEDO DEL ÁGUILA, Keyla 
CENEPO PIZANGO, Riña Roxana CABRERA  FASABI, M anuel Jesús AQUINO PEZO, V arlin  RENGIFO RAMÍREZ, Américo PÉREZ 
ANGULO, Luis H ildebrando CÓ RDO VA CALLE, Juan José ROCHA LÓPEZ y Abg. Jacinto  Delfor PONCE DE LEÓN PAREDES.

Votos en contra : 0

Abstenciones : 0

ACUERDO:

Por UNANIM IDAD, el Concejo M unicipal de la M unicipalidad Provincial de San M artín , determ ina el sigu iente ACUERDO: 
APROBAR la con fo rm ación  de la Com isión O rd inaria  de Adm inistración  y Asuntos Legales, con los siguientes m iem bros del 
Concejo M un ic ip a l:

SEGUNDO:

I.- COMISION ORDINARIA DE ADMINISTRACION Y ASUNTOS LEGALES:
Presiden te  : Regidor Daniel Navarro Am asifuen.
V ice Presiden te  : Regidor M anuel Jesús Aquino Pezo.
Secretario  : Regidora Riña Roxana Cabrera Fasabi.
Vocal : Regidor Am érico  Pérez Angulo.

APROBACIÓN DE CUADROS DE COM ISIONES ORDINARIAS Y ESPECIALES DE REGIDORES: 
COM ISIÓN ORDINARIA DE ECONOM ÍA, PLANIFICACIÓN Y PRESUPUESTO.

El Regidor, Ing. Daniel NAVARRO AM ASIFU EN , m an ifiesta : "Señor P residente , propongo la Com isión de Economía 
Planificación y P resupuesto , com o Presidente , al Regidor V arlin  RENGIFO RAM ÍREZ, V icep residen te  Regidor Ing. Daniel 
NAVARRO AM ASIFUEN , secre ta rio , al seño r Regidor, Lic. Luis CÓRDOVA CALLE, com o vocal, Sra. Keyla CENEPO PIZANGO."

El Presidente del Concejo M unicip a l, A lca lde W a lte r GRUNDEL JIM ÉN EZ, m an ifiesta : "Señores Regidores, los que están de 
acuerdo con la propuesta del Regidor Daniel NAVARRO AM ASIFUEN , levanten la m ano ."

VOTOS:

Votos a favo r : 11.- Reynaldo ORELLANA VELA, Daniel NAVARRO AM ASIFUEN , Verónica MACEDO DEL ÁGUILA, Keyla 
CENEPO PIZANGO, Riña Roxana CABRERA FASABI, M anuel Jesús AQUINO PEZO, Varlin  RENGIFO RAM ÍREZ, Am érico PÉREZ 
ANGULO, Luis H ildebrando CÓRDOVA CALLE, Juan José ROCHA LÓPEZ y Abg. Jacinto  Delfor PONCE DE LEÓN PAREDES.

Votos en contra : 0

Abstenciones : 0

ACUERDO:

Por UNANIM IDAD, el Concejo M unicipal de la M unicipalidad Provincial de San M artín , de term ina el siguiente ACUERDO: 
APROBAR la conform ación de la Com isión O rd inaria de Econom ía, Planificación y P resupuesto , con los siguientes miembros 
del Concejo M unicipal:

II.- COMISION ORDINARIA DE ECONOMIA. PLANIFICACION Y PRESUPUESTO:
Presidente : Regidor Varlin  Rengifo Ram írez.
Vice P residente : Regidor Daniel Navarro A m asifuen .
Secretario : Regidor Luís H ildebrando Córdova Calle .
Vocal : Regidora Keyla Cenepo Pizango.

Página 9 de 27



JOSE KAhASL W6SIÁ SANCHEZ
NOTARIO A B 0G AD 0-C NSM -16 1 2 9
LA BANDA DE SHILCAYO-f ■* N 
M ARTIN - K U C .  10Q0982i>UóX

Lunes. 13 de enero del 2014

ASUNTO TERCERO: APROBACIÓN DE CUADROS DE COM ISIONES ORDINARIAS Y ESPECIALES DE REGIDORES:
COM ISIÓN ORDINARIA DE DESARROLLO LOCAL.

El Regidor, Ing. D aniel NAVARRO AM ASIFU EN , m an ifiesta : "Com isión O rd inaria  de Desarrollo Local, propongo como 
Presidente al señ o r Regidor M anuel Jesús AQUINO PEZO. V icepresidente , Sr. Regidor Varlin  RENG1FO RAM ÍREZ . Como 
secretaria , la señora Regidora VERÓNICA M ACEDO DEL ÁGUILA . Vocal, al seño r Regidor Abg. Jacinto Delfor PONCE DE LEÓN 
PAREDES."

El Presidente del Concejo M unicipal, A lca lde W a lte r GRUNDEL JIM ÉNEZ, m an ifiesta : "Señores Regidores, los que están  de 
acuerdo con la propuesta del Regidor Daniel NAVARRO AM ASIFUEN , levanten la m ano ."

VOTOS:

Votos a favo r : 11.- Reynaldo ORELLANA VELA , Daniel NAVARRO AM ASIFUEN , V e ró n ica  M ACEDO DEL ÁGUILA, Keyla 
CENEPO PIZANGO, Riña Roxana CABRERA FASABI, M anuel Jesús AQUINO PEZO, V arlin  REN G IFO  RAM ÍREZ, Am érico PÉREZ 
ANGULO, Luis H ildebrando CÓRDOVA CALLE, Juan José ROCHA LÓPEZ y Abg. Jacinto D elfor PONCE DE LEÓN PAREDES.

Votos en contra : 0

Abstenciones : 0

ACUERDO:

Por UNANIM IDAD, el Concejo  M unicipal de la M unicipalidad Provincial de San M artín , determ ina el s ig u ien te  ACUERDO: 
APROBAR la conform ación  de la Com isión Ordinaria de Desarrollo Local, con los siguientes m iem bros del Concejo 
M unicipal:

III.- COMISION ORDINARIA DE DESARROLLO LOCAL:
Presidente : Regidor M anuel Jesús Aquino Pezo.
V ice Presidente : Regidor Varlin  Rengifo Ram írez.
Secretario  : Regidora Verónica M acedo Del Águila.
Vocal : Regidor Abg. Jacinto  Delfor Ponce de León Paredes

ASUNTO CUARTO: APRO BACIÓN DE CUADROS DE COM ISIONES ORDINARIAS Y ESPECIALES DE REG ID O RES:
COM ISIÓN ORDINARIA DE DESARROLLO PROVINCIAL.

El Regidor, Ing. Daniel NAVARRO AM ASIFU EN , m an ifiesta : "Señor Presidente, por su interm edio sigo p ropon iendo  las 
comisiones o rd inarias, en este  caso, la Com isión O rd inaria de Desarrollo Provincial, como Presidente , al L ic ., Regidor 
Reynaldo ORELLANA V ELA , com o V ice P residente , al señor Regidor Am érico PÉREZ ANGULO, como se c re ta r io , al Regidor 
L ic., Luis Hildebrando CÓRDOVA CALLE, como vocal a la Regidora Sra. Verónica MACEDO DEL ÁGUILA."

El P residente del Concejo M un ic ip a l, A lcalde W a lte r GRUN DEL JIM ÉN EZ, m anifiesta: "Señores R eg idores, los que están de 
acuerdo con la propuesta del Regidor Daniel NAVARRO AM ASIFUEN , levanten la mano."

VOTOS.

Votos a favo r : 11.- Reynaldo ORELLANA VELA , Daniel NAVARRO AMASIFUEN, V erón ica M ACED O  DEL ÁGUILA, Keyla 
CENEPO PIZANGO, Riña Roxana CABRERA FASABI, M anuel Jesús AQUINO PEZO, Varlin  REN G IFO  RAM ÍREZ, Américo PÉREZ 
ANGULO, Luis H ildebrando CÓRDOVA CALLE, Juan José ROCHA LÓPEZ y Abg. Jacinto Delfor PONCE DE LEÓN PAREDES.

Votos en contra : 0 

Abstenciones : 0
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ACUERDO

Por UNANIMIDAD, el Concejo  M unicipal de la M unicipalidad Provincial de San M artín , de te rm in a  el siguiente ACUERDO: 
APROBAR la conform ación de la Com isión Ordinaria de Desarro llo  Provincial, con los s igu ien tes miembros del Concejo 

M unicipal:

IV.- COMISION ORDINARIA DE DESARROLLO PROVINCIAL:
Presidente : Regidor Reynaldo Orellana Ve la .
Vice Presidente : Regidor Am érico  Pérez Angulo.
Secretario : Regidor Luís Hildebrando Córdova Calle.
Vocal : Regidora Verón ica Macedo Del Águila.

ASUNTO QUINTO: APROBACION DE CUADROS DE COMISIONES ORDINARIAS Y ESPECIALES DE REGIDORES: 
COMISIÓN ORDINARIA DE DEPORTE Y RECREACIÓN.

El Regidor, Ing. Daniel NAVARRO A M ASIFU EN , m an ifiesta : "Señor Presidente , por su in term ed io  propongo la Comisión 
O rd inaria  de Deporte y Recreación, com o Presidente : al señor Regidor Abg. Jacinto Delfor PONCE DE LEÓN PAREDES. Como 
V icep resid en te , al Regidor Lic. Reynaldo ORELLANA VELA. Como secretaria  a la Regidora Sra. Riña Roxana CABRERA FASABI. 
Com o vocal al regidor M anuel Jesús AQUINO PEZO, "

Presidente del Concejo M unic ip a l, A lca lde W a lte r GRUNDEL JIM ÉN EZ, m anifiesta: "Señores Regidores, los que están de

;  o  l  '

con la propuesta del Regidor Daniel NAVARRO AM ASIFUEN , levanten  la mano.'

: 11.- Reynaldo ORELLANA VELA , Daniel NAVARRO AM ASIFUEN , Verón ica M ACEDO DEL ÁGUILA, Keyla 
CENEPO PIZANGO, Riña Roxana CABRERA FASABI, M anuel Jesús AQUINO PEZO, V arlin  RENGIFO RAM ÍREZ, Am érico PÉREZ 
ANGULO, Luis H ildebrando CÓRDOVA CALLE, Juan José ROCHA LÓPEZ y Abg. Jacinto  D elfor PONCE DE LEÓN PAREDES.

Votos en contra : 0

Abstenciones : 0

ACUERDO:

Por UNANIMIDAD, el Concejo  M unicipal de la M unicipalidad Provincial de San M artín , determ ina el sigu iente ACUERDO  
APROBAR la confo rm ación  de la Com isión O rd inaria de Deporte y Recreación, con los sigu ientes m iem bros del Concejc 
Municipal.

V.- COMISION ORDINARIA DE DEPORTE Y RECREACION:
Presidente 
V ice Presidente 
Secretario  
Vocal

Regidor, Abg. Jacinto Delfor Ponce de León Paredes. 

Regidor Reynaldo O rellana Ve la .
Regidor Riña Roxana Cabrera Fasabi.
Regidor M anuel Jesús Aquino Pezo.

ASUNTO SEXTO: APROBACION DE CUADROS DE COM ISIONES ORDINARIAS Y ESPECIALES DE REGIDORES 
COM ISIÓN ORDINARIA DE EDUCACIÓN, CULTURA Y TU RISM O .

El Regidor, Ing. Daniel NAVARRO AM ASIFUEN , m an ifiesta : "Señor Presidente , propongo la Com isión Ordinaria de Educación, 
Cultura y Tu rism o , com o Presidente al Regidor, Luis Hildebrando CÓRDOVA CALLE. Com o V icepresidente , al Regidor Juar 
José ROCHA LÓPEZ. Com o secretaria a la Regidora Sra. Keyla CENEPO PIZANGO. Com o vocal al Regidor Lic. Reynaldc 
ORELLANA V ELA ."
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El Regidor, Abg. Jac in to  D e lfo r PONCE LEÓN PAREDES, m anifiesta : "Señor P residen te , yo hago otra p ropuesta , Presidente, 
Juan José ROCHA LÓ PEZ, V icep residen te , Luis H ildebrando CÓRDOVA CALLE. Como secretaria a la Reg idora Sra. Keyla 
CENEPO PIZANGO. Com o vocal al Regidor Lic. Reynaldo ORELLANA V ELA."

VOTOS.

El Presidente del Concejo M unicipal, A lca lde W a lte r GRUNDEL JIM ÉNEZ, m an ifiesta : "Señores Regidores, los que están  de 
acuerdo con la propuesta del Regidor Daniel NAVARRO AM ASIFUEN , levanten la m ano ."

Votos a favo r : 8.- Reynaldo ORELLANA VELA, Daniel NAVARRO AM ASIFUEN , V e ró n ica  MACEDO DEL ÁGUILA, Keyla
CENEPO PIZANGO, Riña Roxana CABRERA FASABI, M anuel Jesús AQUINO PEZO, V arlin  REN GIFO  RAM ÍREZ, Luis Hildebrando 
CÓRDOVA CALLE.

Votos en contra : 0

Abstenciones : 0

VOTOS.

El Presidente del Concejo M unicip a l, A lca lde W a lte r GRUNDEL JIM ÉNEZ, m anifiesta: "Señores R eg idores, los que están de 
acuerdo con la propuesta del Regidor Jacin to  Delfor PONCE DE LEÓN PAREDES, levanten la m ano ."

Votos a favo r : 3.- A m érico  PÉREZ ANGULO, Juan José ROCHA LÓPEZ y Abg. Jacinto Delfor PONCE DE LEÓN

Votos en contra : 0

A bstenciones : 0

ACUERDO:

Por MAYORÍA CALIFICADA, el Concejo M unicipal de la M unicipalidad Provincial de San M artín , determ ina el sigu iente 
ACUERDO: APROBAR la conform ación  de la Com isión O rd inaria de Educación, Cultura y Turism o, con los sigu ientes 
miembros del Concejo M unicipal:

VI.- COMISION ORDINARIA DE EDUCACION. CULTURA Y TURISMO:
P residente  : Regidor Luís H ildebrando Córdova Calle.
V ice  P residente : Regidor Juan José Rocha López.
Secretario  : Regidora Keyla Cenepo Pizango.
Vocal : Regidor Reynaldo Orellana Vela.

ASUNTO SÉPTIMO: APROBACIÓN DE CUADROS DE COMISIONES ORDINARIAS Y ESPEC IALES DE REGIDORES:
COMISIÓN ORDINARIA DE M EDIO  AM BIENTE.

El Regidor, Ing. Daniel NAVARRO AM ASIFUEN , m an ifiesta : "Señor Presidente, por su in term ed io , propongo la form ación de 
la Com isión O rd inaria de M edio Am biente, como Presidente , al señor Regidor Juan José ROCHA LÓPEZ. Como 
v icepresidente , al regidor Varlin  RENGIFO RAM ÍREZ. Como secretario  al regidor Ing. Daniel N AVARRO  AM ASIFUEN . Como 
vocal la Regidora Sra. Riña Roxana CABRERA FASABI."

El Presidente del Concejo  M unicipal, A lcalde W alter GRUNDEL JIM ÉNEZ, m anifiesta: "Seño res Regidores, los que están de 
acuerdo con la p ropuesta  del Regidor Daniel NAVARRO AM ASIFUEN , levanten la m ano ."

VOTOS:

131
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ica MACEDO DEL ÁG U ILA , Keyla
CENEPO PIZANGO, Riña Roxana CABRERA  FASABI, M anuel Jesús AQUINO PEZO, V arlin  RENGIFO RAMÍREZ, Am érico PÉREZ 
AN GULO , Luis Hildebrando CÓ RDO VA CALLE, Juan José ROCHA LÓPEZ y Abg. Jacin to  Delfor PONCE DE LEÓN PAREDES.

Votos en contra : 0

Abstenciones : 0

ACUERDO:

Por UNANIM IDAD, el Concejo  Municipal de la M unicipalidad Provincial de San M artín , de term ina el sigu iente ACUERDO: 
APROBAR la con fo rm ación  de la Com isión O rd inaria de M edio Am biente, con los sigu ientes m iem bros del Concejo

VII.- COMISION ORDINARIA DE MEDIO AMBIENTE:
Presidente  : Regidor Juan José Rocha López.
V ice P residente : Regidor V arlin  Rengifo Ramírez
Secretario  : Regidora Daniel Navarro Am asifuen.
Vocal : Regidor Riña Roxana Cabrera Fasabi.

APRO BACIÓN DE CUADROS DE COM ISIONES ORDINARIAS Y ESPECIALES DE REGIDORES: 
COM ISIÓN ORDINARIA DE LA M UJER Y FAM ILIA.

El Regidor, Ing. Daniel NAVARRO A M ASIFU EN , m an ifiesta : "Señor Presidente , propongo la Comisión O rdinaria de la M ujer y 
Fam ilia, como Presidente , a la Regidora Sra. Verón ica M ACEDO DEL ÁGUILA . Como V ice Presidente , al Regidor Abg. Jacinto 
Delfor PONCE DE LEÓN PARED ES. Secretaria  a la Sra. Regidora Keyla CENEPO PIZANGO. Como vocal al Regidor Sr. Américo 
PÉREZ ANGULO."

El Presidente del Concejo M unicip a l, A lca lde W a lte r GRUN DEL JIM ÉN EZ, m an ifiesta : "Señores Regidores, los que están de 
acuerdo con la propuesta del Regidor Daniel NAVARRO AM ASIFUEN , levanten  la m ano ."

JO TO S :

Votos a favor : 11.- Reynaldo ORELLANA VELA, Daniel NAVARRO AM ASIFUEN , Verónica MACEDO DEL ÁGUILA, Keyla 
CENEPO PIZANGO, Riña Roxana CABRERA FASABI, M anuel Jesús AQUINO PEZO, Varlin  RENGIFO RAM ÍREZ, Am érico PÉREZ 
ANGULO, Luis H ildebrando CÓRDOVA CALLE, Juan José ROCHA LÓPEZ y Abg. Jacinto Delfor PONCE DE LEÓN PAREDES.

Votos en contra : 0

Abstenciones : 0

ACUERDO:

Por UNANIMIDAD, el Concejo M unicipal de la M unicipalidad Provincial de San M artín , de term ina el siguiente ACUERDO: 
APROBAR la conformación de la Com isión O rd inaria  de la M ujer y Fam ilia, con los s igu ientes m iem bros del Concejo 
M unicipal:

VIII.- COMISION ORDINARIA DE LA MUJER Y LA FAM ILIA:
Presidente : Regidora Verónica M acedo del Águila.
Vice Presidente : Regidora, Abg. Jacinto  D elfor Ponce de León Paredes.
Secretario : Regidor Keyla Cenepo Pizango.
Vocal : Regidor Am érico Pérez Angulo.

M unicipal:

CTAVO:
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El Regidor Luis H ildebrando CÓRDOVA CALLE, m an ifiesta : "Debem os considerar de que es necesario  y yo consideraría por 
asuntos de natu ra leza de la form ación del Dr. D elfor, es que esté como m iem bro  de la Comisión de A su n to s Legales. Es 
necesario que este  el Regidor Delfor en esa com isión, él es abogado."

El Presidente del Concejo M unicipal, A lca lde W a lte r GRUNDEL JIM ÉNEZ, m an ifiesta : "Q uedará así. se debió h ab la r en su 
oportunidad."

ASUNTO NOVENO. APRO BACIÓN DE CUADROS DE COMISIONES O RDINARIAS Y ESPECIALES DE REGIDORES:
COM ISIÓN ESPECIAL DE LA FIESTA DE SAN JUAN 2014 .

El Regidor, Ing. Daniel NAVARRO A M ASIFU EN , m anifiesta : "Señor Presidente, propongo las com isiones especiales de este 
Concejo M unicipal Provincial de San M artín , por su in term ed io , la Comisión Especial de San Juan 2014, como Presidente, al 
Regidor Ing. Daniel NAVARRO A M A SIFU EN , V icep residente , al Regidor Bachiller Juan José  ROCHE LÓPEZ. Como secretaria a 
la Regidora Sra. Keyla CEN EPO  PIZANGO. Como prim er vocal la Sra. Riña Roxana CABRERA FASABI. Como segundo vocal al 
Regidor Lic., Luis H ildebrando CÓRDOVA CALLE.

El Regidor Juan José ROCHE LÓPEZ, m an ifiesta : "Yo propongo que en la Comisión Especia l de San Juan 2014, como 
Presidente , al Regidor Bach ille r Juan  José ROCHE LÓPEZ. V icepresidente , al Regidor Ing. D an iel NAVARRO AMASIFUEN 
Como secretaria  a la Regidora Sra. Keyla CENEPO PIZANGO. Como prim er vocal la Sra. Riña Roxana C A BRERA  FASABI. 
segundo vocal al Regidor Lic ., Luis H ildebrando CÓRDOVA CALLE,

VOTOS:

El Presidente del Concejo M unic ip a l, A lca lde W a lte r GRUNDEL JIM ÉNEZ, m anifiesta: "Señores Regidores, los que est 
acuerdo con la propuesta del Regidor Daniel NAVARRO AM ASIFUEN, levanten la m ano."

Votos a favo r : 7.- Reynaldo ORELLANA VELA, Daniel NAVARRO AM ASIFUEN , Verónica MACEDO DEL ÁG U ILA , Keyla
CEN EPO  PIZANGO, M anuel Jesús AQUINO PEZO, Varlin  RENGIFO RAM ÍREZ, Luis H ildebrando CÓRDOVA CALLE.

Votos en contra : 0

Abstenciones : 0

VOTOS:

El Presidente del Concejo M unic ip a l, A lca lde W a lte r GRUNDEL JIM ÉN EZ, m anifiesta: "Señores Regidores, los que están  de 
acuerdo con la propuesta del Regidor Juan José ROCHE LÓPEZ, levanten la m ano."

Votos a favor : 4.- Riña Roxana CABRERA FASABI, Am érico  PÉREZ ANGULO, Juan José ROCHA LÓPEZ y Abg. Jacinto
D elfo r PONCE DE LEÓN PAREDES.

Votos en contra : 0

A bstenciones : 0

ACUERDO

Por M AYORÍA CALIFICADA, el Concejo M unicipal de la M unicipalidad Provincial de San M artín , determ ina el siguiente 
ACUERDO: APROBAR la conform ación de la Comisión Especial de la Fiesta de San Juan 2 0 14 , con los siguientes miembros 
del Concejo M un ic ip a l:

I.- COMISION ESPECIAL DE LA FIESTA DE SAN JUAN 2014:
Presidente : Regidor Daniel Navarro Am asifuen.
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V ice  Presidente : Regidor Juan José Rocha López. 
Secretario  : Regidora Keyla Cenepo Pizango.
Vocal 1 : Regidora Riña Roxana Cabrera Fasabi.
Vocal 2 : Regidor Luís H ildebrando Córdova Calle .

ASUNTO DECIMO: APROBACION DE CUADROS DE COMISIONES ORDINARIAS Y ESPECIALES DE REGIDORES: 
COMISIÓN ESPECIAL DE LA PATRONA "TRIUN FO  DE LA SAN TÍSIM A CRUZ DE LOS 
MOTILONES" PARA EL AÑO 2014.

El Regidor, Ing. D an ie l NAVARRO AMASIFUEN, m an ifiesta : "Com isión Especial de Fiestas P a tro na les , como Presidente al 
Regidor Lic. R eynald o  ORELLANA VELA, como V icep residente  al Regidor Luis Hildebrando CÓRDOVA CALLE, como secretario 
al Regidor B ach ille r Juan  José ROCHA LÓPEZ, com o prim er vocal a la Regidora Sra Keyla CEN EPO  PIZANGO, como segundo 
vocal al Regidor Ing. Daniel NAVARRO AM ASIFU EN .

El Regidor, Abg. Jacinto  Delfor PONCE LEÓN PARED ES, m anifiesta : "Señor Presidente, yo propongo Comisión Especial de 
Fiestas P a tro na les , como Presidente al Regidor Abg. Jacin to  Delfor PONCE LEÓN PAREDES. Como V icepresidente al Regidor 
Luis H ildebrando CÓRDOVA CALLE, com o secretario  al Regidor Bachille r Juan José ROCHA LÓPEZ, com o prim er vocal a la 
Regidora Sra Keyla CENEPO PIZANGO, com o segundo vocal al Regidor Ing. Daniel NAVARRO AM ASIFU EN .

ente del Concejo M unic ip a l, A lca lde W a lte r GRUNDEL JIM EN EZ, m an ifiesta : "Señores Regidores, los que están de 
con la propuesta del Regidor Daniel NAVARRO AM ASIFUEN , levanten  la m ano."

: 8 .- Reynaldo ORELLANA VELA , Daniel NAVARRO AM ASIFUEN , Verónica M ACEDO DEL ÁGUILA, Keyla 
CENEPO PIZANGO, Riña Roxana CABRERA FASABI, M anuel Jesús AQUINO PEZO, V arlin  RENGIFO RAM ÍREZ, Luis Hildebrando 
CÓRDOVA CALLE.

Votos en contra : 0 

Abstenciones : 0 

VOTOS:

El Presidente del Concejo  M unic ip a l, A lca lde W alte r GRUNDEL JIM ÉN EZ, m anifiesta : "Señores Regidores, los que están  de 
acuerdo con la propuesta del Regidor Abg. Jacin to  Delfor PONCE LEÓN PAREDES, levanten la m ano."

Votos a favor : 3.- A m érico  PÉREZ ANGULO , Juan José ROCHA LÓPEZ y Abg. Jacin to  Delfor PONCE DE LEÓN PAREDES.

Votos en contra : 0

Abstenciones : 0

ACUERDO:

Por M AYO RÍA CALIFICADA, el Concejo  M unicipal de la M unicipalidad Provincial de San M artín , determ ina el siguiente 
ACUERDO: APROBAR la conformación de la Com isión Especial de la Patrona "T riun fo  de la Santís im a Cruz de los Motilones" 
para el año 2014 , con los siguientes m iem bros del Concejo M unicipal:

II.- COMISION ESPECIAL DE LA PATRONA "TRIUNFO DE LA SANTÍSIMA CRUZ DE LOS 
MOTILONES:
Presidente : Regidor Reynaldo O rellana Vela.
Vice Presidente : Regidor Luis H ildebrando Córdova Calle .
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Secretario  : Regidor Juan José Rocha López.
Vocal 1 : Regidora Keyla Cenepo Pizango.
Vocal 2 : Regidor Daniel Navarro A m asifuen .

ASUNTO DÉCIMO PRIMERO: APROBACIÓN DE CUADROS DE COM ISIONES ORDINARIAS Y ESPECIALES DE REGIDORES:
COM ISIÓN ESPECIAL DEL 232? ANIVERSARIO DE FUNDACIÓN ESPAÑOLA DE LA CIUDAD 
DE TARAPO TO  PARA EL AÑO 2014.

El Regidor, Ing. Daniel NAVARRO AM ASIFU EN , m an ifiesta : "La Comisión Especial del 232° Aniversario  de Fundación Española 
de la ciudad de Tarapoto, com o Presidente , al Regidor Sr. M anuel Jesús AQUINO PEZO , com o Vicepresidente, al Regidor Ing. 
Daniel NAVARRO AM ASIFUEN , com o secre taria  a la Regidora Keyla CENEPO PIZAN GO , com o prim er vocal Regidora Sra. 

Verónica MACEDO DEL ÁG U ILA , segundo vocal, Regidor Lic. Luis Hildebrando CÓRDOVA CALLE, com o tercer vocal al Abg. 
Jacinto Delfor PONCE DE LEÓN PARED ES, eso es todo señor Presidente."

El Regidor, Abg. Jacin to  D elfor PONCE LEÓN PAREDES, m anifiesta : "La Comisión Especia l del 232° A n iversario  de Fundación 
Española de la ciudad de Tarap oto , com o Presidente , al Regidor Jacinto Delfor PONCE LEÓN PA RED ES com o Vicepresidente, 
al Regidor Ing. Daniel NAVARRO A M ASIFU EN , com o secretaria  a la Regidora Keyla CEN EPO  PIZAN GO , como prim er vocal 
Regidora Sra. Verónica M ACEDO DEL ÁG U ILA , segundo vocal, Regidor Lic. Luis H ildebrando CÓ RD O VA CALLE, como 
vocal al Sr. M anuel Jesús AQUINO PEZO.

VOTOS:

El Presidente del Concejo M unic ip a l, A lca lde W a lte r GRUNDEL JIM ÉNEZ, m anifiesta: "Señores R eg idores, los que 
acuerdo con la propuesta del Regidor Daniel NAVARRO AM ASIFUEN, levanten la m ano."

Votos a favo r : 8 .- Reynaldo ORELLANA VELA, Daniel NAVARRO AM ASIFUEN , Verónica MACEDO DEL Á G U ILA , Keyla
CENEPO PIZANGO, Riña Roxana CABRERA FASABI, M anuel Jesús AQUINO PEZO, V arlin  RENGIFO RAM ÍREZ, Luis H ildebrando 
CÓRDOVA CALLE.

Votos en contra : 0

Abstenciones : 0

VOTOS:

El Presidente del Concejo M unic ip a l, A lca lde W a lte r GRUNDEL JIM ÉN EZ, m anifiesta: "Señores Regidores, los que están  de 
acuerdo con la propuesta del Regidor Abg. Jacin to  Delfor PONCE LEÓN PAREDES, levanten la m ano."

Votos a favor : 3.- Am érico  PÉREZ AN GULO , Juan José ROCHA LÓPEZ y Abg. Jacinto Delfor PONCE DE LEÓ N PAREDES.

Votos en contra : 0

Abstenciones : 0

ACUERDO:

Por M AYO RÍA CALIFICADA, el Concejo M unicipal de la M unicipalidad Provincial de San M a rt ín , determ ina el siguiente 
ACUERDO: APROBAR la conform ación de la Com isión Especial del 232? Aniversario  de Fundación  Española de la ciudad de 
Tarapoto para el año 2014, con los sigu ientes m iem bros del Concejo M unicipal:

III.- COMISION ESPECIAL DEL 232? ANIVERSARIO DE FUNDACIÓN ESPAÑOLA DE 
TARAPOTO:
Presidente : Regidor M anuel Jesús Aquino Pezo .
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V ice  Presidente : Regidor Daniel Navarro Am asifuen .
Secretario  : Regidora Keyla Cenepo Pizango
Vocal 1 : Regidora Verónica M acedo del Águila.
Vocal 2 : Regidor Luis Hildebrando Córdova Calle .

Vocal 3 : Regidor, Abg. Jacinto Delfor Ponce de León Paredes.

ASUNTO DÉCIMO SEGUNDO: APROBACIÓN DE ALTA Y BAJA DE BIEN M UEBLE APISO N ADO R. DICTAM EN N° 001-2014-
COAYAL-MPSM.

El Secretario  G en e ra l, Abg. W ilson Javier PÉREZ G UEVARA , m anifiesta : "Señores M iem bros del Concejo M unicipal, el 
siguiente asunto es la so licitud de baja y alta de bien ap isonador, a cargo de la Com isión O rd inaria de Adm inistración y 

Asuntos Legales."

El Regidor, Abg. Jacin to  Delfor PONCE LEÓN PARED ES, m anifiesta : "Señor Presidente, la Com isión de Adm inistración y 
Asuntos Lega les, ha estudiado la so licitud de baja y a ltas del bien apisonador. Este equipo en algún m om ento había sido 
hurtado dentro  de una de las obras que ten ia  la M unicipalidad Provincial de San M artín , pero dada la definición que 
ad m in istra tiva  se genero, este ap isonador ha sido devuelto  y repuesto al patrim onio m obiliario de la M unicipalidad y en 
tan to  que ocurrió su desaparición o determ inación  de hurto eso ha sido responsabilidad adm in istrativa  de las personas que 
han ten ido  relación directa con este  bien a lo cual de fo rm a so lidaria ha sido repuestos por los traba jadores que han tenido 

)$jos con este bien de la M unicipa lidad ; entonces, según lo estab lece la legislación de a ltas y bajas, es siem pre 
ente, además que lo estipu la el artícu lo  21, que señala , que cu lm inado el acto adm in istrativo  de aprobación de alta, 
:tivo expediente ad m in istra tivo  acom pañado del acuerdo de Concejo , es necesario que el Concejo M unicipal, se 
e y determ ine la ap robación  la alta y baja de este  bien m obiliario ; por ello , la Com isión de Adm inistración y 
Legales, contando con la aprobación del in fo rm e técnico  y el in fo rm e legal, presenta al Concejo a efecto de que se 
la baja del b ien ap isonador, y de igual fo rm a tam b ién  se apruebe la alta del bien apisonador que tiene 

lacterísticas: m odelo RM 80 , por la causal de reposición del bien de caracte rística  igual, al bien que ha sido dado de baja, 
pongo en consideración de este  asunto , señor P residente ."

El Regidor, Sr. V arlin  RENGIFO RAM ÍREZ, m an ifiesta : "Señor P residente , so lam ente una consulta al presidente de la 
comisión. Si bien es c ierto , es to ta lm en te  razonab le he hecho de que el bien se ha perdido y se ha dado la reposición del 
mismo, lo que qu isiera saber es que si hay un in form e técnico  respecto al bien que se va hacer el alta , hago la consulta 
respecto al estado que se encuentra  este b ien ."

El Regidor, Abg. Jac in to  D e lfo r PONCE LEÓN PAREDES, m anifiesta : "Sí, tenem os a la vista todos los Regidores el respectivo 
documento su sten tato rio  para la alta del ap isonador de repuesto, tenem os e Inform e 1871-2012, en el cual se da a conocer 
la característica del bien que es s im ila r en ca racte rísticas del que fue desaparecido ."

El Regidor, Sr. V arlin  REN GIFO  RAM ÍREZ, m an ifiesta : De las características no tengo ningún inconveniente , señor Regidor, 
sino el estado del b ien , si es que hay un in fo rm e técnico que diga que ese bien está en buen estado, si nos están 
devolviendo un bien que está funcionand o , no vaya a ser que sea un bien que dentro de un m es o dentro  de prim er trabajo 

sim plem ente no sirva y tengam os que esta r haciendo nuevam ente la baja del bien usado."

El Regidor, Abg. Jacinto D elfor PONCE LEÓN PAREDES, m anifiesta: "Sí, en princip io  es un bien nuevo que está en 
funcionam iento , también tiene la factib ilidad  de funcionam iento  de la m ism a em presa y ad junta a ello  el inform e a través 
de la guía de remisión N? 052, de la Em presa LC GROUP, en el que en principio se tra ta  de un bien que está en total 
factib ilidad , en condición de nuevo. Aqu í tienen  a la v ista la guía de rem isión , es un bien nuevo, se entiende que está en 
total funcio nam ien to . Es nuevo, m otor honda, ap isonador GEMKO, m odelo RM -80H , a consideración  del Concejo Municipal 
señor P re s id en te ."

El Regidor Luís H ildebrando  CÓRDOVA CALLE, m an ifiesta : "Señor Presidente , el in fo rm e que ha dado el Regidor Delfor como 
Presidente de la Com isión  de Asuntos Legales, yo he podido observar de que tengan m ás cuidado en la redacción de los 
docum entos, porque cuando se ha pedido ese bien las denuncias policiales que ap arece una persona como la que fue la 

que sustrajo el bien y cuand o hace el in form e el adm in istrador aparecen dos personas. Creo que hay una contradicción de

Lunes. 13 de enero del 2014
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fo rm a , es cierto ese bien se va a reponer, pero tengan más cuidado y que sean coherentes en la e laboración  de los 

docum ento, nada m ás."

El Regidor, Abg. Jac in to  Delfor PONCE LEÓN PAREDES, m anifiesta : " Señor P residen te , ah í hay una diferencia en cuanto  a la 
denuncia p resentada a la pérdida del bien y de igual form a cuando inform a la R esidente de Obras, Ing. Ruth R íos Vargas, 
que señala de una o varias personas; pero aqu í el tem a es fundam enta lm ente la reposición del bien, son an teced entes, 
bueno, de rep en te , hay algún erro r en cuanto  a la reacción pero tam bién hay que to m a r en cuenta , señor P residente , que 
los adm in istrativos tienes que operar de acuerdo al principio de la realidad. Eso es to d o , señor Presidente."

El P residente del Concejo M unicipal, W a lte r GRUNDEL JIM ÉN EZ, m anifiesta: "Los que están  de acuerdo aprobar la baja del 
b ien ap isonador GP80H, m odelo RM 80 por lo cual ha sido robado el bien, y ap robar el a lta  del bien apisonador GENKO 

G P80H , modelo RM 80, el cual ha sido reposición del b ien, levanten la m ano."

VOTOS:

Votos a favo r : 11.- Reynaldo ORELLANA VELA , Daniel NAVARRO AM ASIFUEN, V erón ica M ACED O  DEL ÁGUILA, Keyla 
CENEPO PIZANGO, Riña Roxana CABRERA FASABI, M anuel Jesús AQUINO PEZO, Varlin  REN GIFO  RAM ÍREZ , Am érico PÉREZ 
ANGULO, Luis H ildebrando CÓRDOVA CALLE, Juan José ROCHA LÓPEZ y Abg. Jacinto Delfor PONCE DE LEÓN PAREDES.

Votos en contra : 0

Abstenciones : 0

ACUERDO.

Por M AYORÍA CALIFICADA, el Concejo M unicipal de la M unicipalidad Provincial de San M artín , determ ina el sigu iente 
ACUERDO: APROBAR LA BAJA del bien m ueble m áquina apisonador de m arca GENCO GP RM-80H, M odelo R M 80 , de 
prop iedad de la M unicipalidad Provincial de San M artín , por causa de sustracción robo; y APROBAR EL ALTA del bien 
m ueb le m áquina ap isonador de m arca GENCO GP RM-80H, M odelo RM 80, en reem plazo y reposición del bien al que por 

este  acuerdo se está dando de baja.

ASUNTO D ECIM OTERCERO: PROYECTO DE ORDENANZA M UNICIPAL QUE MODIFICA EL REGLAMENTO INTERNO DE
CONCEJO M UNICIPAL PARA LA CREACIÓN DE LA COMISIÓN ORDINARIA DE JUVENTUDES 
E INCLUSIÓN SOCIAL. DICTAM EN N° 002-2014-COAYAL-M PSM .

El Secretario G enera l, Abg. W ilson  Jav ie r PÉREZ GUEVARA, m anifiesta : "Señor Presidente, el siguiente asunto es la 
Reform ulación del Proyecto de C reación de la Com isión O rd inaria de Juventudes, Inclusión Social, a cargo de la Com isión 

O rd inaria de Adm inistración y Asuntos Legales."

El Regidor, Abg. Jacinto Delfor PONCE LEÓN PAREDES, m an ifiesta : "Señor Presidente, de igual form a la petición  del regidor 

Juan José Rocha, ha sido exam inada en la com isión y de todo ello se ha determ inado que en princip io  por la im portancia 
que debe generar las expresiones del segm ento juven il en la sociedad es im portante generar las cond ic iones a nivel del 
Concejo M unicipal para poder fom entar la puesta en m archa de políticas que perm itan d e fin ir y fo m e n ta r la actividad 
política, socia l, cu ltu ra l, económ ica dentro del G obierno Local. A todo ello se ha visto por co n ven ien te  y por determ inación 
de los m iem bros de la com isión es recom endar al Concejo M unicipal de San M artín , re co m en d ar la aprobación de la 
Reform ulación del presente Proyecto de Creación de la Com isión Ordinaria de Juventudes e Inc lu s ió n  Socia l; en el sentido 
de om itir la denom inación y las funciones referidas a la inclusión social, por cuanto dicho asun to  no guarda relación directa 
en sus afectos con el tem a re ferido  a juventudes. La propuesta fue en principio, incluso hay una propuesta de Ordenanza 
M unicipal, en el cual se consideraba la juventud  e inclusión socia l, en todo caso en la exposic ión  de m otivos que nos hacen 
llegar, los m iem bros de la com isión han considerado que se debe tom ar en cuenta a la C om isión  O rd inaria de Juventudes, 
pero no adherida a la inclusión social, porque entendem os que la inclusión social es un asun to  que está ligado a la Comisión 
de la Mujer y de la Fam ilia , que tiene que ver específicam ente con tem as de p ro g ram as sociales de inclusión social; 
entonces, sería co lis io nar con los objetivos de la Com isión de la M ujer y de la Fam ilia , que vea asuntos de inclusión social.
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En todo caso crearse una Com isión de Juventudes e inclusión Social, se estaría  rep itiendo  funciones a nivel del Concejo 
M unicipal, por ello la com isión ha v isto  por conveniente que esta propuesta tendría que se r reform ulada a e fecto  de que 
adquiera una definición exa cta  y que no colisione con las funciones de otra com isión o rd in aria  p revista en el Reglam ento 
In terno  de Concejo."

El Regidor Juan José ROCHA LÓPEZ, m anifiesta: "Señor P residente , señores m iem bros del Concejo , solo dos acotaciones y 
sugerencias. D e fin it ivam en te  que debo presentar la voz de reclam o por el tiem po que ha dem orado  este dictam en, quizás a 
comparación no es ju s tificac ió n , pero es válido creo , quizás a d iferencia de algunos encargos de o tras com isiones, este 
dictamen so lam en te  requería  de la reunión de los m iem bros y del dictamen co rresp o nd ien te  es el p rim er punto. Y el 
segundo punto , se ría  creo  que más justo el hecho que en lo sucesivo  convocar a las d ife ren tes reun io nes, de sesiones 
donde se vea p royectos de ordenanza, por e jem plo , al Regidor que está proponiendo la o rdenanza, a fin  de que pueda 
sustentar tam b ién  dentro  de la comisión respectiva , considero que ese sería a m anera de sugerencia el conducto  regular, y 
bueno, ah í se hubiera enfatizando que m uchas de las com isiones que nosotros observam os tienen dos com ponentes, la 
m ayoría , y creo  que esa fue la base en el cual se esbozó la fo rm ulación  de esta ordenanza; pero en fin , si la com isión ya ha 
d eterm inado  con este dictamen que se debería re fo rm u lar qu itando un com ponente no hay ningún problem a, se va a 
rea liza r la correspondiente reform ulación  esperando los buenos oficios de la comisión en tran te , a fin  de que si es dable 
quizás en la segunda sesión de enero  se pueda ver este d ictam en porque es de mucho avance e im p licaría  la conform ación 
de una nueva comisión, donde varios Regidores pudieran estar re firiéndose y actuando en cuanto  a este tem a . Esa 
sugerencia y esa acotación quería rea liza r, seño r Presidente , gracias."

^ ^ f^ ^ S i^ e n te  del Concejo M unicip a l, W a lte r GRUNDEL JIM ÉN EZ, m anifiesta : "El acuerdo podría ser, re to rnar los 
^ ^ % o cu rh ‘̂ n fe  emitidos por la Com isión al p rom otor de la m odificación de la Ordenanza que aprueba el Reglam ento Interno 

ctel < ¡¿ípch ibara su re fo rm u lac ión  confo rm e a las observaciones de establecidos en el d ictam en , si es así levanten  la
o 2  m ano. g j j |

Votos a favor : 11.- Reynaldo ORELLANA VELA , Daniel NAVARRO AM ASIFUEN , Verón ica M ACEDO DEL ÁGUILA , Keyla 

CENEPO PIZANGO, Riña Roxana CABRERA FASABI, M anuel Jesús AQUINO PEZO, V arlin  RENGIFO RAM ÍREZ, Am érico PÉREZ 
ANGULO, Luis H ildebrando CÓRDOVA CALLE, Juan José ROCHA LÓPEZ y Abg. Jacin to  Delfor PONCE DE LEÓN PAREDES.

Votos en contra : 0

Abstenciones : 0

ACUERDO:

Por MAYORÍA CALIFICADA, el Concejo  M unicipal de la M unicipalidad Provincial de San M artín , de term ina  el siguiente 
ACUERDO: DERIVAR el proyecto  de O rdenanza M unicipal que modifica el Reglam ento Interno de Concejo  M unicipal al 
Regidor Juan José Rocha López com o prom otor de este proyecto a fin que se s irva a re fo rm u larlo  conform e a las 
observaciones de establecidos en el D ictam en N° C102-2014-COAYAL-MPSM.

El Presidente del Concejo M unicip a l, W a lte r GRUNDEL JIM ÉNEZ, m anifiesta : "Señores m iem bros del Concejo Municipal 
so licito  retirarm e de la sesión."

Con el consentim iento unánime del Concejo  M unicipal el Presidente A lca lde W a lte r GRUN DEL JIM ÉN EZ se retira de la 
sesión, siendo  exactam ente 6:55 pm, delegando sus facultades de Presidente del Concejo  M unicip a l, al p rim er Regidor Lic. 
Reynaldo ORELLANA VELA quien a partir de este  m om ento presidirá y dirigirá la p resente  ses ió n ."

ASUNTO DÉCIMO CUARTO: CELEBRACIÓN DE CONVENIO DE ADHESIÓN PARA EL ACCESO DE PUBLICIDAD REGISTRAL
EN LÍNEA ENTRE LA SUPERINTENDENCIA DE REGISTROS PÚBLICO S Y LA MUNICIPALIDAD 
PROVINCIAL DE SAN MARTÍN. DICTAMEN N° 003-2014-COAYAL-M PSM .

Lunes. 13 de enero del 2014
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El Secretario G en e ra l, Abg. W ilson Jav ie r PÉREZ GUEVARA , m anifiesta : "Señor P residente , el siguiente asunto  es el Proyecto 
de Convenio de adhesión  para el acceso  de Publicidad Registral en línea en tre  la Superintendencia N acional de Registros 
Públicos y la M unicipalidad  Provincial de San M artín ."

El Regidor, Abg. Jac in to  Delfor PONCE LEÓN PAREDES, m an ifiesta : "Señor P resid en te , de igual forma a la v ista  tenem os el 
Proyecto de Convenio de Adhesión con la SUNARP, la Superintendencia Nacional de Registros Públicos, a fin  de 
im p lem entar en lo que pueda s ign ificar los m ecanism os de acceso y aprobación d irecta  al serv ic io  de publicidad reg istra l en 
línea, para la M unicipalidad Provincial de San M artin , cuando tengan necesidad de so lic ita r información reg istra l, el 
m ecanism o es sencillam ente que a través de ese convenio la SUNARP va poder o to rgar e im plem entar estos m edios 
tecnológicos de utilizar una c lave , y co rrespond iente  a ello  utilizar a fin de tene r in fo rm ació n  de los registros públicos, para 
ello creo que no es necesario  ahondar en m ayores detalles , porque es sencillam ente un m ecan ism o  de inform ación."

El Presidente del Concejo M unicipal delegado y Prim er Regidor Lic. Reynaldo ORELLANA V ELA , m an ifiesta : "Los que están de 
acuerdo en aprobar la ce lebración  de este convenio  con SUNARP, pueden levantar la m ano ."

VOTOS:

Votos a favor : 10.- Daniel NAVARRO AM ASIFUEN , Verónica MACEDO DEL ÁGUILA , Keyla CEN EPO  PIZANGO, Riña 
Roxana CABRERA FASABI, M anuel Jesús AQUINO PEZO, Varlin  RENGIFO RAM ÍREZ, A m érico  PÉREZ ANGULO, Luis 
Hildebrando CÓRDOVA CALLE, Juan José ROCHA LÓPEZ y Abg. Jacinto Delfor PONCE DE LEÓN PARED ES.

Votos en contra : 0

Abstenciones : 0

ACUERDO:

Por M AYORÍA CALIFICADA, el Concejo M unicipal de la M unicipalidad Provincial de San M artín , determ ina el s igu ien te  
ACUERDO: APROBAR la ce lebración de convenio de adhesión para el acceso de Publicidad Registral en tre  la 
Superintendencia Nacional de los Registros Públicos y la M unicipalidad Provincial de San M artín .

ASUNTO DÉCIMO QUINTO: ACEPTACIÓN DE DONACIÓN DE TERRENO A FAVOR DE LA MUNICIPALIDAD PROVINCIAL
DE SAN M ARTÍN . DICTAM EN N° 004-2014-COAYAL-M PSM .

El Secretario G enera l, Abg. W ilson  Ja v ie r PÉREZ GUEVARA , m an ifiesta : "Señor Presidente , siguiente asunto, donación  de 
terreno a favor de la M unicipalidad Provincia l de San M artín ."

El Regidor, Abg. Jacinto  Delfor PONCE LEÓN PARED ES, m an ifiesta : "Se trata de la renuncia de derecho de prop iedad de una 
vecina de Tarapoto , se tra ta  de la señora M arilú  Ruiz P im ente l, que renuncia vo luntariam ente a una área de 1096.95 
m etros cuadrados para la apertura de la vía denom inada Jr. Independencia cuadra 5. Este está ubicada en tre  con frente 
principal al J r . Perú cuadra 12, y fren te  secundario  al Jr. España cuadra 12, de lo que se trata es de una d onac ión  de esta 
porción de este terreno , para favo recer el acceso público . Como sabem os y es una atribución del C oncejo  M unicipal, que 
necesariam ente  tiene que ser aprobado estas donaciones el Concejo M unicipal, para ello tenem os el in fo rm e  legal donde 
de igual m anera , se califica como procedente, de igual m anera tam bién tenem os el in form e técn ico  de la Ing. Civil Gely 
Chujandam a Huansi, que tam b ién  concluye y recom ienda la aceptación y la aprobación de d icha acep tac ió n  en donación y 
proceder a la im plem entación de saneam iento  registral a favo r de la M unicipalidad Provincia l de San M artín . Pongo en 
consideración, señores m iem bros del Concejo M unicipal, a fin  de que tan igual com o la Com isión  ha aprobado dicha 
propuesta que lo trae  al pleno del Concejo ."

El Regidor M anuel Jesús AQUINO PEZO, m anifiesta : "So lam ente para reforzar la p ro p u esta . Ah í nosotros legalmente 
nosotros deberíam os agradecer ese gesto y no nos dem orem os mucho en el trám ite  an tes que vaya a cam biar de opinión la 
donante y perdem os m ucho. Entonces, yo creo eso ."
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El Regidor, Abg. Jacinto D elfor PONCE LEÓN PAREDES, m anifiesta : "Dentro de las estipu laciones en el dictamen la comisión 
de adm inistración y asuntos legales recom ienda lo sigu iente: aceptar la donación vo lu n taria  de un área de terreno  de 
1 ,096 .95  metros cuadrados de propiedad de la Sra. Marilú Ruiz Pimentel a favo r de la M unicipalidad Provincial de San 
M artín , para que sea destinad o  para la apertura de la cuadra cinco del jirón  Independencia del distrito de Tarapoto; 
asim ism o; autorizar al A lca ld e  de la M unicipalidad Provincial de san M artín para que en nom bre de la institución suscriba 
los instrum entos de fo rm a lizac ió n  por escritura pública que perm itan m ateria lizar la donación  aceptada; y finalm ente, 
agradecer a la S ra . M arilú  Ruiz Pimentel, por el gesto de so lidaridad y apoyo m ostrado a travé s  de la donación de una parte 
de su propiedad a fa v o r de esta Municipalidad Provincial de San M artín .

El Presidente del Concejo  M unicipal delegado y Prim er Regidor Lic. Reynaldo ORELLANA VELA , m an ifie sta : "Los que están de 
acuerdo en acep ta r la donación de terreno  a favo r de la M unicipalidad Provincial de San M artín  ta l com o lo ha manifestado 
el regidor Abg. Jac in to  Delfor PONCE LEÓN PARED ES."

VOTOS:

Votos a fa vo r : 10.- Daniel NAVARRO AM ASIFUEN , Verón ica M ACEDO DEL ÁGUILA , Keyla CENEPO PIZANGO, Riña 
Roxana CABRERA FASABI, M anuel Jesús AQUINO PEZO, Varlin  RENGIFO RAM ÍREZ, Am érico  PÉREZ ANGULO, Luis 
H ildebrando CÓRDOVA CALLE, Juan José ROCHA LÓPEZ y Abg. Jacin to  Delfor PONCE DE LEÓN PAREDES.

vo to s  en contra : 0

: 0

Por MAYORIA CALIFICADA, el Concejo M unicipal de la M unicipalidad Provincial de San M artín , determ ina el siguiente 

ACUERDO. ACEPTAR la donación vo lun taria  de un área de terreno  de 1 ,096 .95  m etros cuadrados de propiedad de la Sra. 
Marilú Ruiz Pimentel a favo r de la M unicipalidad Provincial de San M artín , para que sea destinado  para la apertura de la 
cuadra cinco del jirón  Independencia del d istrito  de Tarap oto ; asim ism o; AUTORIZAR al A lca lde de la Municipalidad 
Provincial de san M artín  para que en nom bre de la institución  suscriba los instrum entos de form alización por escritura 
pública que perm itan  m ate ria lizar la donación aceptada; y fina lm ente , AGRADECER a la Sra. Marilú Ruiz Pimentel, por el 
gesto de so lidaridad  y apoyo m ostrado a través de la donación de una parte  de su propiedad a favor de esta M unicipalidad 
Provincial de San M artín .

ASUNTO DÉCIMO SEXTO: INFORM E ORAL DEL REGIDOR VARLIN RENGIFO RAM ÍREZ SOBRE APROBACIÓN DEL
TEXTO  ÚNICO DE PROCEDIMIENTOS ADM INISTRATIVOS -  TU PA, DEL SERVICIO DE 
ADM INISTRACIÓN TRIBUTARIA DE TARAPOTO SAT-T.

El Secretario G eneral, Abg. W ilson  Jav ie r Pérez Guevara, m anifiesta: "Señor Presidente , el sigu iente asunto  es el informe 
oral formulado por el Regidor V arlin  Rengifo Ram írez sobre la aprobación del TUPA del SAT-T."

El Regidor, Sr. Varlin RENGIFO RAM ÍREZ, m anifiesta : "Señor Presidente, lo había m anifestado  com o un in form e, y bueno, 
creo que de alguna form a ya lo susten te . Básicam ente la recom endación es que se tom e las m edidas necesarias en el 
aspecto  administrativo para que de la fo rm a más inm ediata posible, se pueda dar so lución  a esto ; ya que haciendo una 
rendición de este cuadro com parativo  que tenga a la mano haya increm entos de hasta casi el 600%  en cuanto a lo que se 

cobraba el año anterior. Vuelvo a repetir , por ejem plo , en el tem a de una so lic itud  suspensión  de procedimiento de 
ejecución coactiva que el derecho de trám ite  estaba antes S/. 6 .5 , ahora se estipu la  en S/. 28 .70 ; entonces, esta es la 
in form ación que hem os tenido y nos han proporcionado el SAT-T, para hacer un com p arativo  en cuanto a lo que era el 
TUPA an te r io r y la propuesta del nuevo TU PA  que no se aprobó al final el año pasado. Esta es un inform ación que nos ha 
proporcionado d irectam ente  el día de hoy cuando fui hacer la consulta , si es que ya se había hecho la aprobación del TUPA, 
porque com o digo in ic ia lm ente se nos dijo  los m iem bros de la Com isión y los m iem bros de la Comisión que están  acá 
presentes van a ra tif ica rlo , se nos dijo que van hacer la aprobación del TU PA  m ed iante una reso lución  de alcaldía debido a 
que teó ricam ente  los costos se mantenían o bajaban porque se hizo una aclaración  que si los costos subían ten ían que
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p asar por sesión de conce jo ; entonces, habiéndose la revisión en horas de la m añana me encuentro  que hay costos

otros que han sub ido en buena p roporción ."

El Regidor M anuel Jesús AQUINO PEZO, m an ifiesta : "En todo caso , no podría ap lica rse  porque es clara la no rm a porque 
cuando se m antiene  o bajan los costos es su fic ien te  la resolución de alcald ía , pero cuando sube tiene que pasar por una 
aprobación de Concejo; de m anera que si esta esa figura y que preocupa al m enos el increm ento sign ificativo  que 
corresponde al área de trán s ito , yo p ienso que se debe derivarse a p lan ificación  y presupuesto para que puedan 

recom endar."

El Regidor, Am érico Pérez Angulo , m an ifiesta : "Yo creo que es descabellado de S/. 6 .5 0  a S/. 28 .70  es para que la gente nos 

ap rete , yo no estoy de acuerdo en ese tem a ."

El Regidor, Sr. Varlin  RENGIFO RAM ÍREZ, m an ifiesta : "Q ue se recom iende que se hagan a la b revedad  posible que se tomen 

las medidas ad m in istrativas del caso , para que se subsane esta fa lta  o esta om isión en todo  caso . Que la Gerencia de 
Planificación y Presupuesto  que se nos recom iende que tom e las medidas del caso para que esta docum entación  suba a la 

Comisión de P lan ificación y P resupuesto ."

El Presidente del Concejo M unicipal delegado y Prim er Regidor Lic. Reynaldo ORELLANA V ELA , m an ifiesta : "Señores 
m iem bros del Concejo , el acuerdo que propone el Regidor Varlin Rengifo es recom endar a la G e ren c ia  de P laneam iento  y 
Presupuesto a través del Despacho de A lca ld ía que tom e las medidas adm inistrativas necesarias para ag iliza r el t r ; 
la aprobación del Texto  Único de Proced im ientos Adm inistrativos-TUPA del SATT, a fin de que sea d e rivad o  a la C

Votos a favo r : 10.- Daniel NAVARRO AM ASIFUEN , Verónica MACEDO DEL ÁGUILA, Keyla CENEPO P IZA N G u, rcmd 
Roxana CABRERA FASABI, M anuel Jesús AQUINO PEZO, Varlin  RENGIFO RAM ÍREZ, Am érico PÉREZ ANGULO , Luis 
H ildebrando CÓRDOVA CALLE, Juan José ROCHA LÓPEZ y Abg. Jacinto Delfor PONCE DE LEÓN PAREDES.

Votos en contra : 0

Abstenciones : 0

Por MAYORÍA CALIFICADA, el Concejo M unicipal de la M unicipalidad Provincial de San M artín , determ ina el s igu ien te 
ACUERDO: RECOMENDAR, a través del despacho de A lca ld ía , a la Gerencia de Planeam iento y Presupuesto que to m e las 
m edidas adm inistrativas necesarias a fin  de ag ilizar el trám ite  de la aprobación del Texto único de P roced im ientos 
A dm inistrativos -  TUPA, del Servicio  de Adm inistración  T rib u taria  de Tarapoto SAT-T, con la finalidad que los actuados sean 
derivados a la Comisión de Econom ía, P lan ificación y Presupuesto  y se em ita el dictamen respectivo .

ASUNTO DÉCIMO SÉPTIMO: Pedidos acum ulados del Regidor Jacinto Delfor Ponce de León P ared es que consiste en

El Secretario  G enera l, Abg. W ilson Jav ie r PÉREZ GUEVARA, m anifiesta : "Señor Presidente, el ped ido del Regidor Abg. Jacinto 
Delfor Ponce de León Paredes, acerca que se in form e sobre la gestión de la planta asfa ltad o ra  chancadora de piedra en el 

ejercicio del 2013 ."

El Regidor, Abg. Jac in to  Delfor PONCE LEÓN PAREDES, m anifiesta : "Señor Presidente , el señ o r A lca lde el día 30 de diciembre

que significa el m ane jo  operativo  de la planta asfaltadora que tiene la m unicipalidad d irecta  adm in istración de esta, de

estipulan el nuevo TU PA  que han sub ido , una gran cantidad de esto se han m anten ido  o han bajado, pero  tam bién hay

VOTOS.

Ordinaria de P lan ificación  y P resupuesto  para su respectivo D ictam en, si es s i , levanten la mano para su ap ro b ac ió n .

ACUERDO.

que se in form e sobre la gestión de la planta asaltadora en el e je rc ic io  del año 2013; e 
in form e sobre la chancadora de piedra en la gestión operativa  en el año 2013.

ha realizado la rend ición  de cuentas de toda la gestión, pero pareciera que estaba o lv idándose de rend ir cuentas de todo lo
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igual fo rm a la chancadora que está pasando en agua tib ia lo que pueda sign ificar el in fo rm e . No sabem os si esa chancadora 
t iene  resultados positivos o neg ativos, no sabemos cuál es la fo rm a operativa de m anten im iento  que se genera para poder 
m antener o si tiene p ro d uctiv idad , porque si no tiene productividad, entonces cuál se ría , d iríam os a buena cuenta , la razón 
para m antener un equipo que seguram ente tiene , pues, personal de la M unicipal, está generando  una gestión económica 

pero  en afán y en aras de la transparencia se necesita que haya cuentas c la ras ; por eso , so lic ito  un inform e para todos los 
miembros del Concejo M unic ip a l detallado sobre el e jerc ic io  operativo y su balance en el 2013. Entonces en función a esa 
inform ación vam os a co n trasta rlo  de alguna fo rm a con la rea lidad ."

El Presidente del C oncejo  Municipal delegado y Prim er Regidor Lic. Reynaldo ORELLANA V ELA , m an ifiesta : "Entonces, que 
se in form e al C oncejo  M unicipal por escrito  deta lladam ente  sobre el ejercicio operativo  y ba lance del año 2013, de la planta 
asfaltadora y chancado ra  de piedra en función  a los e jerc icios de fiscalización de los Regidores, levanten  la m ano.

Votos a fa v o r : 10.- Daniel NAVARRO AM ASIFU EN , Verón ica MACEDO DEL ÁGUILA , Keyla CENEPO PIZANGO, Riña 
Roxana CABRERA FASABI, M anuel Jesús AQUINO PEZO, V arlin  RENGIFO RAM ÍREZ, Am érico  PÉREZ ANGULO, Luis 
H ildebrando CÓRDOVA CALLE, Juan José ROCHA LÓPEZ y Abg. Jacin to  Delfor PONCE DE LEÓN PAREDES.

cada el Concejo  M unicipal de la M unicipalidad Provincial de San M artín , determ ina el siguiente 
ACUERDO: APROBAR el pedido de in fo rm ación  del Regidor Jacin to  Delfor Ponce de León Paredes; por lo tan to , emítase 
informe por escrito  y deta llado  al Concejo M unicipal sobre el e jerc ic io  operativo y ba lance del año 2013 de la planta 
asaltadora y la chancadora de piedra de la M unicipalidad Provincial de San M artín

El Secretario G en e ra l, Abg. W ilson  Jav ie r PÉREZ GUEVARA, m anifiesta : "Señor Presidente , el siguiente asunto es la 
modificación del ROF de la M unicipalidad  Provincial de San M artin , en la im plem entación del área de licencias, el Regidoi 
Luis Hildebrando Córdova C a lle ."

El Regidor Luis H ildebrando CÓRDOVA CALLE, m anifiesta : "Señor Presidente , mi pedido iba en el sentido  de que ya se 
aprobó la reestructuración del SAT-T, y por su interm edio so licitarle  a la oficina de P lan ificación y P resupuesto  que nos fije 
la fecha de cuando se va m od ifica r el ROF del m unicipio y adem ás la im plem entación de la o fic ina de licenc ias , porque ya 
estam os viendo de que sigue hab iendo contrad icc iones, algunos dim es y d iretes en tre  el SAT-T y la M unicipalidad todavía 
entonces, sí necesitamos con urgencia que esta o ficina haga las mociones co rrespond ientes o los pases a la comisión para 
que ya en el municipio se im p lem ente  acá en la m unicipalidad la oficina de licencias que es una función  específicam ente de 
la m unicipalidad. Así que en una próxim a reun ión , nos gustaría a todos los Regidores que la je fa de esta otra oficina venga \ 
nos exponga que plazos se va dar la reestructu ració n  del ROF y la im plem entación de d icha o fic ina , nada m ás."

El Regidor M anuel Jesús AQUINO PEZO, m an ifiesta : "Bueno , eso es una propuesta que tiene  ya hace mucho tiempo que 
veníam os so lic itando , incluso desde la época de papeletas, porque se está p resentando  una serie  de problemas realmente 
que carecen  de todo tipo de explicaciones lógicas en el SAT-T, incluso conversam os esto con el je fe  del SAT-T, y él misme 
m anifiesta su im potencia de corregir a veces lo que los m ism os term inalistas, por desconocim iento  quiero pensar no por ur 
afán de freg ar, dan in form ación a la gente, al público usuario ; entonces, como es una facu ltad  inherente a la M unicipalidac 
que debe darse , porq ue aquí tenemos los especia listas, ojo, a veces la in terp retación . El SAT-T no cuenta con persona 
calificado, especia lizado  en tem as de catastro  para in terp reta r lo que está haciendo, de m anera que se está dando una serie

VOTOS

ASUNTO DÉCIMO OCTAVO: Pedido del Regidor Luis H ildebrando Córdova Calle  sobre m odificación del Reglamente
de Organización y Funciones de la M unicipalidad Provincial de San M artín , en la 
im plem entación  del área de Licencias.
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de incongruencias en esta in terp retación  y creem os que la M unicipalidad cuenta con el personal calificado y  especializado 
en el tema para poder ag ilizar el tem a de las licencias. Eso es de sum a urgencia cam b ia r eso o al menos im p lem entarlo  si ya 
es una cuestión propuesta  para que podam os avanzar con este tem a ."

El Regidor Juan  José  ROCHA LÓPEZ, m an ifiesta : "Señor Presidente , señores m iem bros del Concejo, a p a rte  de las 
conclusiones a la que ha arribado la Com isión de Reestructuración  del SAT-T, tam b ién  deben coincidir en lo eco funcional, 
de nada nos s irve  esbozar algunos cam bios, qu izás, so lam ente en un in form e, si esto  no va tener los recam bios que se 
necesitan dentro  de la M unicipalidad , o la atribución  de funciones; entonces, considero  que es muy im portante que se 
hagan en el inm ediato plazo estos cam bios a nivel funcional, a fin  de que puedan o b se rva rse  los casos visibles, cosa que no 
se llegue a los que m anifiesta el Regidor Aqu ino , que m uchas veces se quieren co rreg ir las fo rm as pero no hay el soporte 
funcional dentro del M unicip io  porque aun , qué será , no se deciden o no tom an en cuenta la prioridad de estos cambios. O 
sea , a m anera de recom endar sería  exig ir en el inm ediato plazo tam bién esos cam bios p o rq ue lo realizado por la comisión 
de reestructuración del SAT-T tam b ién  necesita  un eje funcional, y esta propuesta del Regidor Lucho Córdova, reafirm aría lo 
que buscaba en estos cam bios la com isión del SAT-T, eso es todo ."

El Regidor M anuel Jesús AQUINO PEZO, m an ifiesta : "Es la im plem entación de las recom end aciones hechas por la Comisión 
de Reestructuración del SAT-T, ú ltim am ente  los term inalistas que nos han sido repuestos por p ro b lem as que hay ahí, le 
dicen vayan a rec lam ar al A lca lde y v iene a acá."

El Presidente del Concejo M unicipal delegado y Prim er Regidor Lic. Reynaldo ORELLANA VELA , m a n ifie s ta : "E l acuerdo es 
recom endar a la G erencia de P laneam ien to  y Presupuesto , a través del Despacho de A lcald ía , la fo rm u la c ió n  o prom oción 
de un proyecto de ordenanza m unic ipal que m odifique el ROF de la M unicipalidad Provincial de San M artín , a fin  de i 
im plem ente el área de licenc ia , conform e a la recom endaciones de la com isión, están de acuerdo con esta  ín fo rm a ^ R ,* " 1 
pueden levan tar la m ano ." / / " ? £

m
VO TO S.

Votos a favo r : 10.- Daniel NAVARRO AM ASIFUEN , Verónica MACEDO DEL ÁGUILA , Keyla CENEPO PIZANGO,
Roxana CABRERA FASABI, M anuel Jesús AQUINO PEZO, Varlin  RENGIFO RAM ÍREZ, Am érico PÉREZ ANGULO, Luis 
H ildebrando CÓRDOVA CALLE, Juan José ROCHA LÓPEZ y Abg. Jacinto  Delfor PONCE DE LEÓN PAREDES.

Votos en contra : 0

Abstenciones : 0

ACUERDO:

Por mayoría calificada, el Concejo M unicipal de la M unicipalidad Provincial de San M artín , determ ina el sigu iente 
ACUERDO : RECO M ENDAR, a través del despacho de A lca ld ía , a la G erencia de Planeam iento y Presupuesto la fo rm u lac ió n  o 
prom oción de un proyecto de O rdenanza M unicipal que regule la modificación del Reglam ento de O rganización y 
Funciones -  ROF de la M unicipalidad Provincial de San M artín ; a fin que se im plem ente el área de L icencias co n fo rm e a las 
recom endaciones de la Com isión de restructuración  del Servic io  de Adm inistración Tributaria de Tarap oto  SAT-T.

ASUN TO  DÉCIM O NOVENO: Pedido de in form ación  del Regidor Juan José Rocha López que co n s is te  en que a través
del despacho de A lcald ía se in fo rm e al Concejo M unicipal sobre  los gastos incurridos en 
prensa, propaganda y publicidad escrita , radial y te lev is iva de la M unicipalidad Provincial 
de San M artín del periodo com prendido entre enero del año 2011 a la fecha de esta 
sesión .

El Secretario G en e ra l, Abg. W ilson Jav ie r PÉREZ GUEVARA, m an ifiesta : "Señor P residente , son dos pedidos de información 
del regidor Juan José  Rocha López, respecto a que se in form e a través del Despacho de A lca ld ía  sobre los gastos en prensa, 
propaganda, pub licidad , en prensa escrita , rad ial, te levisiva de la M unicipalidad Provincia l de San M artín , el otro es lo 
m ism o pero del SATT, EM APA , IVP, desde enero del 2012 hasta la actualidad."
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El Regidor Juan José ROCHA LÓPEZ, m anifiesta :"Señor Presidente , señores m iem bros del Concejo , la prim era solicitud es 
por la intensión de rea liza r un cruce de in form ación  acerca de los gastos e inversión  que se viene realizando 
institucionalm ente la M unic ip a lidad  Provincial de San M artín , de prensa bajo de todo tip o , escrita , radial; a fin de poder 
rea liza r el giro de la in fo rm a c ió n , de poder ve rifica r que los m ontos establecidos estén cum p liendo  algunos requisitos como 
es ejemplo de la m enor cu an tía  y por ser una in form ación que hasta el m om ento no se nos hace llegar de m anera 
institucional, considero  qu e  es oportuno y necesario  que se rea lice  esa in form ación a fin de poder ve rifica r que todo esté 
andando por el conducto  regu lar establecido. Eso es el p rim ero".

El Presidente del C oncejo  Municipal delegado y Prim er Regidor Lic. Reynaldo ORELLANA VELA , m an ifiesta : "Los que están de 
acuerdo el ped ido de información del regidor Juan José Rocha López, que levanten la m ano ."

VOTOS:

Votos a fa v o r : 10.- Daniel NAVARRO AM ASIFU EN , Verón ica M ACEDO DEL ÁGUILA , Keyla CENEPO PIZANGO, Riña 
Roxana CABRERA FASABI, M anuel Jesús AQUINO PEZO, Varlin  RENGIFO RAM ÍREZ, Am érico  PÉREZ ANGULO, Luis 

?DOVA CALLE, Juan José ROCHA LÓPEZ y Abg. Jacin to  Delfor PONCE DE LEÓN PAREDES.

: 0

:0

Por mayoría ca lificada , el Concejo  M unicipal de la M unicipalidad Provincial de San M artín , determ ina el siguiente 
ACUERDO. APROBAR el pedido de in fo rm ación  del Regidor Juan José Rocha López; por lo tan to , que se em ita in form e por 
escrito y detallado al Concejo  M unicipal sobre los gastos incurridos en prensa , propaganda y publicidad escrita , radial y 
televisiva de la M unicipalidad Provincia l de San M artín  del periodo com prendido en tre  enero  del año 2011 a la fecha de 
esta sesión.

ASUNTO VIGÉCIM O: Pedido de in form ación del Regidor Juan José Rocha López que consiste en que a través
del despacho de A lcald ía se in fo rm e al Concejo M unicipal sobre los gastos incurridos en 
prensa , propaganda y publicidad escrita , radial y te lev is iva del SAT-T, EM APA e IVP, del 
periodo com prendido entre enero del año 2011 a la fecha de esta sesión.

El Secretario G enera l, Abg. W ilson  Jav ie r PÉREZ GUEVARA, m anifiesta : "Ped ido de inform ación del Regidor Juan José Rocha 
López que consiste en que a travé s del despacho de Alcaldía se inform e al Concejo M unicipal sobre los gastos incurridos en 
prensa, propaganda y pub lic idad  e scrita , rad ial y te levis iva del SAT-T, EMAPA e IVP, del periodo com prendido entre enero 
del año 2011 a la fecha de esta ses ió n ."

El Regidor Juan José ROCHA LÓPEZ, m an ifie s ta :"  Si, so licitó inform ación a lo referido  a gastos de prensa y publicidad por 
medio de despacho de a lca ld ía , del IVP, SAT-T Y EM APA, a fin de considerar tam bién en rea liza r cuál es la inversión que se 
está realizando desde enero del 2011 hasta la fecha , bajo un inform e escrito  y detallado ; a fin  de ve rifica r que también los 
m ontos estén marchando en el orden debido y es sabido tam bién que tam bién que por Ley de M unicipalidades, el Alcalde 
debe im pulsar la libre igualdad de com p etencia  en tre  las em presas. Es necesario  ve rifica r esta in fo rm ación , a fin de denotar 
que todo esté marchando por el conducto  y orden legal. Eso es todo."

El Regidor, Sr. Varlin  RENGIFO RAM ÍREZ, m an ifiesta : "Señor Presidente , solo hacer no tar por su in term ed io  al Regidor, que 
tanto EM APA , SAT-T, IVP, son órganos con autonom ía adm in istrativa , donde el A lca lde en el caso de EM APA es un miembro 
más del d irec to rio , en el caso de del SAT-T y del IVP, tienen su propia su autonom ía ad m in istra tiva ; razón por la cual, en 
todo caso en uso de sus derechos de ciudadano puede so lic itar la in fo rm ación , Usted, a esas instituciones haciendo 
referencia a la Ley de Transparencia de In fo rm ación , mas no a través del Despacho de A lca ld ía , simplemente es una 
observación al pedido de inform ación de que usted rea liza ."

H ildebrando
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Lunes. 13 de enero del 2014

El Presidente del Concejo  M unicipal delegado y Prim er Regidor Lic. Reynaldo ORELLANA VELA , m anifiesta : "Los que están de 
acuerdo el pedido de in form ación del regidor Juan José Rocha López, que levanten  la m ano ."

VOTOS:

Votos a favo r : 10.- Daniel NAVARRO AM ASIFUEN , Verónica MACEDO DEL ÁG U ILA , Keyla CENEPO PIZANGO, Riña 
Roxana CABRERA FASABI, M anuel Jesús AQUINO PEZO, Varlin  RENGIFO RAM ÍREZ , Am érico  PÉREZ ANGULO, Luis 
H ildebrando CÓRDOVA CALLE, Juan  José ROCHA LÓPEZ y Abg. Jacinto  Delfor PONCE DE LEÓN PAREDES.

Votos en contra : 0

Abstenciones : 0

ACUERDO:

Por m ayoría ca lificada , el Concejo  M unicipal de la M unicipalidad Provincial de San M a rtín , d e te rm in a  el siguie 
ACUERDO: APROBAR el pedido de in fo rm ación  del Regidor Juan José Rocha López; por lo tan to , que se em ita infori 
escrito  y detallado al Concejo M unicipal sobre los gastos Incurridos en prensa, propaganda y pub lic id ad  escrita , 
te levisiva del SAT-T, EM APA e IVP, del periodo com prendido entre  enero del año 2011 a la fecha de esta  ses ió n .

ASUNTO VIGECIMO PRIMERO: Pedido de inform ación del Regidor Varlin Rengifo Ram írez que co n s is te  en
in fo rm e al Concejo M unicipal si se viene cum pliendo las reglas re fe rid as  a los per; 
p ro fesiona les establecidos en el M anual de Organización y Funciones -  M O F de la 

M unicipalidad Provincial de San M artín , en los gerentes, subgerentes y je fe s  de oficina
de esta entidad.

El Secretario  G eneral, Abg. W ilson  Jav ie r PÉREZ GUEVARA, m anifiesta: "Señor Presidente , el ultim o pedido es del reg idor 
V arlin  Rengifo Ram írez, que consiste en que se inform e por escrito  si se está cum pliendo los perfiles p ro fesiona les, 
estab lecidos en el MOF de la M unicipalidad Provincial de San M artín en los gerentes, sub gerentes y je fes de área."

El Regidor, Sr. Varlin  RENGIFO RAM ÍREZ, m an ifiesta : "Señor Presidente , el año pasado en d iferentes reuniones estuvim os 
viendo justam ente el tem a tanto  de EM APA, del SAT-T y de las o tras instituciones que les pedíamos ver si es que esas 
instituciones estaban cum pliendo o si su personal estaba cum pliendo con sus respectivos el M OF; sin embargo, no se ha 
dado la inform ación necesaria  hasta el m om ento  a los Regidores respecto si a que si la M unicipalidad está cum pliendo o no 
con este requisito básico; porque es bien sabido que hay m uchos puestos que hasta el m om ento vienen ocupándose a n ive l 
de encargatura, y hay m uchas o ficinas que, extrao fic ia lm en te , se sabe que el personal que está a cargo a ellas no cum p le 
con los requisitos; razón por la cual, debido a la extraofic ia lidad  de la inform ación es que solícito de form a o ficia l se nos 
haga llegar la in form ación respecto a que si los gerentes, sub gerentes y je fes de área cumplen o no con los requ isitos 
establecidos en el M anual de O rganización y Funciones de la M unicipalidad ."

El Regidor M anuel Jesús AQUINO PEZO, m an ifiesta : "Para re frescarnos la m emoria por este tem a cuando rec ién  asum im os 
a los pocos m eses, el Dr. Delfor justam ente en una sesión de concejo pidió cuando estaba de geren te  el S r. V íc to r López 
V illaco rta , pero en este caso no se aprobó este pedido porque m e acuerdo que yo me opuse porque estab a destinado a una 
so la persona el pedido, no se aprobó, pero yo en la próxim a sesión yo mismo hice un pedido para ap lica r en toda las 
G erencias, porque justam ente  el sustento para no aprobar el pedido del Dr. Delfor fue, que no d eb eríam o s ap licar a una 
persona sino a todos, es por eso que yo mismo rectifiqué el pedido en la próxima sesión p id iendo  que los requisitos así 
como él pedía que se ap licara en ese m om ento al G erente López V illacorta , se revisara y se so lic ita ra  un in form e a todos, y
nunca llegó el in fo rm e , porque se aprobó este pedido. Y puede rev isa r en sus actas"

El Presidente del Concejo  M unicipal delegado y Prim er Regidor Lic. Reynaldo ORELLANA V ELA , m an ifiesta : "Regidores, el 
acuerdo sería re ite ra r el pedido de in form ación que consiste en que se inform e al Concejo  M unicipal, el cumplimiento 
autorizado de los p e rfile s  profesionales establecidos en el M anual de Organización y Funciones en los gerentes, sub 
gerentes y jefes de á rea  de la M unicipalidad Provincial de San M artín , están de acuerdo pueden le van ta r la mano."
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VOTOS:

Votos a favor : 10.- D an iel NAVARRO AM ASIFUEN , Verónica MACEDO DEL ÁGUILA , Keyla CENEPO PIZANGO, Riña 
Roxana CABRERA FASABI, M anuel Jesús AQUINO PEZO, V arlin  RENGIFO RAM ÍREZ, A m érico  PÉREZ ANGULO, Luis 
Hildebrando CÓRDOVA CA LLE, Juan  José ROCHA LÓPEZ y Abg. Jacin to  Delfor PONCE DE LEÓN PAREDES.

Votos en contra : 0

Abstenciones : 0

ACUERDO:

Por m ayoría  ca lificada , el Concejo M unicipal de la M unicipalidad Provincial de San M artín , de term ina el siguiente 
ACUERDO. REITERAR APROBACIÓN de pedido de in fo rm ación  del Regidor Varlin Rengifo Ram írez; por lo tanto , que se 
em ita in fo rm e actualizado al Concejo M unicipal respecto del cum plim iento  de los perfiles profesionales en los gerentes, 
subgerentes y jefes de oficina, estab lecido  en el M anual de Organización y Funciones -  MOF de la M unicipalidad Provincial 
de San M artín .

Lunes. 13 de enero del 2014

iecretar¡o General, Abg. W ilson  Jav ie r PÉREZ G UEVARA , m an ifiesta : "Señor Presidente, no hay otro asunto que tratar.

f l  Presidente del Concejo M unicipal delegado y Prim er Regidor Lic. Reynaldo ORELLANA VELA , m anifiesta : "Señores 
•Regidores, gracias por a s is tir ."

jpcretario General, Abg. W ilson  Jav ie r PÉREZ GUEVARA , m an ifiesta : "El Presidente delegado Reynaldo O rellana Vela, a las 
7pm ., levanta la sesión convocada para el día de hoy lunes 13 de enero  del 2014."

Walter Qrurn 
Alcali

Jiménez

Daniel N/varro Amasifufin

Keyla Cenepo Pizango 
Regid

1/lanueNJesús Aquino Pezo 
I \ Regidor

ixana

Américo Pérez Angulo 
Regidor

Warlin Luis M¡ldebrahde<ordova ( alie

PsftQede
Regidor

Wilson \av¡ :r  Pérez1 Que' 
Secret, rio General
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